IIIIIIIIIIIIIIIIII

A\

AGOPROFIL®



E M O Zz 1 O

¢ un marchio di proprieta
is a registered mark
— KONNeKLms

AGOPROFIL

— (pabpuka
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AGOPROFIL

HANDCRAFT

La capacita, unita all’esperienza ed alla passione che ogni
persona della nostra Azienda dedica nel realizzare il prodotto,
trasmettono quel carattere e quella personalita che oggetti
simili, ottenuti solo con processi produttivi industrializzati non
possiedono. Attenta selezione delle materie prime, massimo
controllo di ogni fase della lavorazione e particolare ricerca
dei modelli, permettono di ottenere porte qualitativamente
supreme. Qualita che ci ha permesso di collocarci fra i marchi
leader nella produzione di porte interne a livello nazionale ed
internazionale.

The skill, the ability and the passion of our staff, guarantee
character and personality to our doors, values in which lack
the creations obtained with fully industrialized processes.
Careful selections of raw materials, maximum check of each
phase of production and particular research of the models,
allow to obtain supreme quality doors. This quality permits to
place ourselves amongst the brands leading the production of
Internal doors, at a national and international level.

VYmenue u 0606w k ceoemy deny kasicooeo uenosexa, pabomaioujeco
6 Haulell KoMaHoe, eapaHmupyom Hauwum 08epsam onpeoeieHHblll
xapaxmep. Hmenno nosmomy npoOyKmvl 6bINOIHEHHblE HA
NOTHOCMBIO  ABMOMAMUSUPOBAHHBIX JIUHUAX NOPANCAIOM  CBOell
unousuodyanbHocmyvio.  Buumamenvnoiii  ombop  nepsuunoco
Mamepuanda, MAaKCUMAIbHLILL KOHMPONb HA  KANCOOU Cmaouu
npoU3BOOCMBa U MWamenbHas paspadomka Mooeieti no3601son
NOyuUMb KOHEUHblil NPOOYKm evicuteco Kauecmea. Kauecmso,
Komopoe denaem Hauty npooyKyuo auoupyloujeli MapKoi Kaxk Ha

MeCmHOM MAaK U Ha UHMEPHAYUOHATIbHOM PbIHKE.

AGOPROFIL®
DECOR

La nostra produzione comprende una molteplice varieta
di modelli in varie essenze e finiture, tutte rigorosamente
elaborate nel nostro centro ricerche. Ci avvaliamo inoltre di
designer esterni che e contribuiscono al completamento della
nostra gamma permettendoci di realizzare porte innovative,
attraverso la sperimentazione di nuovi materiali e colorazioni.

Our production includes a large variety of modelsin several
essences and finishes, all of them strictly worked out in our
research centre. Moreover, we avail ourselves of external
designerswho contribute to compl ete the range and allow us
to realize innovative doors, by experimenting new materials
and nuances.

Paznoobpasnwiii Mooenvhblil pao 6 MHO2OUUCTIEHHBIX HAMYPATbHBIX
omoenKkax u NOKpackax — ocobas 2opoocmv Hauie2o omoend
uccrnedosanutl. Ilpugieuenue x pabome Kaxk U3BECMHbIX MAK U
HAYUHAIOWUX OU3AHEPOs, NO3605Aem NOLYYUMb HOBble MOOenU
U IKCNepUMEHMUPOBAmMb ¢ HOGbIMU OMOEIKAMU, COEMeas
Hecosmecmumoe.




Atelier ®, forme creative di espressione

Ogni espressione di creativita rende gli ambienti delle Vostre case un
esclusivo angolo di stile. Atelier” € stata creata per soddisfare esigenze
molto sofisticate. Ogni porta, decorata e rifinita con tecniche
artigianali, sara inequivocabilmente unica. Arredare la Vostra casa con
una porta Atelier” determina carattere e raffinatezza, alchimia assoluta
dellarte.

Atelier ®, creative ways of expression

Every expression of creativity turns the spaces of your house into
an exclusive, stylish corner. Atelier’ has been created to satisty
very sophisticated tastes. Every door, decorated and finished with
craftsmen’s techniques, will be unique without a doubt. Decorating
your house with an “Atelier” door means character and elegance,
absolute alchemy of the Att.

Atelier ®, popmvt meopueckozo sviparcenus

Bcskoe nposiBnieHMe  TBOpuecTBa  MpeBpallaeT BawM JoMa B
3KCK/MH03MBHbIE YTO/MKN COGCTBEHHOTO CTUNSA. Atelier” 6blna co3aaHa anst
YIOBNETBOPEHIsI CaMbIX TPEGOBATE/bHbIX U HepeabHbIX uagil. Kaxaas
[1BEPb, Pacn1caHHas 1 0TAeNaHHas BPYUHYHO, - YHUKa/IbHA.cnonb3osaTh
B UHTEpbepe ABepn Atelier® - 03HAUaeT ObiTb HACTOSLIAM LiEHUTENEM
WCKYCCTBA, ElLie pa3 Nog4YePKHYTh Ballly U3bICKAHHOCTb.

ATELIER

Atelier ®, professionalita garantita e certificata
La cura artigianale della lavorazione delle nostre porte (finitura,
laccatura, decor) del programma Atelier” ¢ garantita da valenti
professionisti del settore legno.

Atelier ®, guaranteed and certified professionalism.

The artisan care in the workmansh%) of the doors (finishing,
lacquering, decorations) of the Atelier™ program is guaranteed by
skilful professional of the wood.

Atelier ®, zapanmuposannsiii npogpeccuonanusm

PyuHas 006paboTka [Bepeil (MoKpacka, OTAeNKa, AeKOpbl)
cepun  Atelier rapaHTMpoBaHa OMbITHBIMK MPOeccHoHaNamMm
KpacHOepeBLLKaMU.




LE COLLEZIONI
THE COLLECTIONS

Magnolia 11
Magnolia in Old Fashion 80
Old Fashion 109
Cimarosa 211
Intalia 231
Look 249
Classic 286
Elegance 300
Special 311
Must 319
Diamondclass 331
Space 350
Vetri 354
Maniglie 360

Certificazioni 366
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ATELIER
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AGOPROFIL

DCC DETAILS

Tozzetto DCC sistema personalizzabile con lettere dedicate.
DCC plynth customizable system with dedicated letters.

Jexop snemenm DCC na HanuuHux ¢ 8auumu UHUYUATAMU.

ATELIER
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Tozzetto DP.

DP plynth.

Hexop anemenm DP.

AGOPROFIL

HANDMADE IN ITALY

Scegliere di essere Made in Italy significa scegliere, prima di tutto, un
legno massello sapientemente lavorato in Italia.

Dal 1972 ad oggi Agoprofil si &€ impegnata nell'innovazione continua,
sia dal punto di vista tecnologico che del design, per mantenere
la produzione totale delle sue collezioni in Italia, ed elevare le sue
creazioni a veri simboli per il Made in Ttaly.

Ricerca dell’eccellenza e gusto per il dettaglio.

In tutto il mondo oggi le porte in legno massello sono apprezzate per
il pregio della lavorazione di altissima qualita e per I'inconfondibile
stile italiano.

Choosing to be Made in Italy means to choose, above all, a
massive wood wisely manufactured in Italy.

Since 1972, Agoprofil worked hard on continuous innovation,
on both technologic and design points of view, in order to
maintain the total production of its Collections in Italy, and to
elevate its creations to real symbols for Madein Italy.

Search for excellence and taste for detail.

All over the world today, massive wooden doors are
appreciated for the extremely high value of manufacture and
the unmistakable Italian style.

Vmenue u 106066 k ceoemy ey kaxcoo2o uenogexa, pabomaroujezo
6 Hautell KoManoe, 2apanmupyion HAwuUM 08epsim OnpeoeieHHblil
xapaxmep. Hmenno nosmomy npoOyKkmvl GbINOJHEHHbIE HA
NOIHOCMbBIO  ABMOMAMUZUPOSAHHBIX JIUHUSX NOPANCAIOM  CBOell
UHOUBUOYAILHOCMbIO.  BHUumMamenvhvlli  ombop — nepeutno2o
Mamepuana, MAaKCUMAIbHbIL KOHMPOLb HA  KANCOOU Cmaouu
nPOU3600CMEA U MWYAMENIbHAS. PA3PAdOmMKA MOOeLetl NO360ISIOM
ROAYUUMb KOHeUHblll NpoOyKm evicuie2o Kaidecmea. Kauecmeo,
Komopoe denaem Hauly npooyKyuio auoupylowell Mapkot Kak Ha
MEeCmHOM MAK U HA UHMEPHAYUOHATLHOM PbIHKE.



AGOPROFIL®

MAGNOLIA

La linea MAGNOLIA prende il suo nome dal legno
usato per questa collezione, che appunto appartiene
alla famiglia delle Magnoliaceae. 1l suo vero nome &
Liriodendron, per i suoi fiori che ricordano quelli dei
tulipani, ed € usato per la produzione mellifera, al miele
infatti deve il suo odore dolce e delicato, e per quella
di legname.

Il Liriodendron ¢ un albero originario della costa
orientale degli Stati Uniti d’America, ma viene oggi
coltivato in tutto il mondo e soprattutto in Europa.

Il Liriodendron € un legno bello, fine, stabile, tenero,
che si adatta facilmente alla lavorazione e permette
quindi di ottenere decori pregiati e dettagli molto ben
definiti. E’ caratterizzato da una tessitura compatta,
regolare con fibre diritte. Ha un colore chiaro, quasi
biancastro, con venature e fiammature piu scure.

Le superfici piallate e levigate presentano una finitura
opaca molto bella e particolare, che puo essere trattata
con tinte e lacche di ogni genere, dal momento che
questo legno reagisce in modo eccellente ai trattamenti
con vernici, mordenti ed impregnanti. Una volta trattato
il Lirlodendron assomiglia al legno di noce e garantisce
un risultato molto elegante.

Le venature, invece gli donano una particolare originalita
cromatica, tant'e¢ che questo legno ¢ molto ricercato dagli
intarsiatori che lo utilizzano nelle loro composizioni.

Il legno di Liriondendron offre una grande durevolezza
nel tempo, perché non corre alcun pericolo di fendersi
o di incurvarsi.

Un legno cosi eclettico e cosi delicato non poteva
certamente mancare nella produzione AGOPROFIL™.

ATELIER
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AGOPROFIL®

MAGNOLIA

“Magnolia” Collection gets its name from the type of wood employed in this
series of doors, which in fact belongs to Magnoliacee Family. Its real name is
Liriodendron , because of the resemblance of its flowers with tulips, and it’s used
in honey production (to honey owes its sweet and delicate fragrance), and in wood
manufacture too.

The Liriodendron tree originally comes from U.S. oriental coast, but is currently
grown all over the world , especially in Europe. Liriodendron is a beautiful, fine,
stable, tender wood and easy to handle, therefore allowing valuable decorations
and well-defined details. It’s distinguished by a compact texture, regular with
straight fibres. It hasa light colour, almost whitish, with darker veins and flames.

Planed and smoothed down surfaces show a mat finish, very beautiful and peculiar,
that can be worked in with every kind of dyes and lacquers, considering that
this wood reacts in an excellent way to treatments with varnishes, mordants and
primers. Once treated, Liriodendron can resemble Walnut wood and guarantees a
very elegant achievement. The veins grant a particular originality of colours, as
a matter of fact thiswood is much researched by carvers, who utilize it within their
compositions.

Liriodendron wood offers a great durability in time, because there are no risks of
bending or spgétting. Such an eclectic and delicate wood could surely not miss in
AGOPROFIL™ production.

Jlunua MATHOJIUA bepem ceoe nasganue om OpesecuHvl, UCHONb3YeMOlU O
Mol KonieKkyuu, Komopas npunaonexcum cemeticmey macronuesvix. Hayunoe
Haseanue depesa Liriodendron. E2o ysemvl hanovunarom mioibhatsl, a Opesecuna
UCNOTb3YEMCA U NPOU3BOOCMBe MEOA, NPUAAsas: ey cAaOKuil apoManm u moHKull
BKYC.

Liriodendron - 0epeso podom ¢ éocmouto2o nobepesxcvs Coedunennvix [llmamos
Amepuku, HO cec00Hs Kynbmusupyemoe 60 6cem Mupe u ocoberHo 6 Eepone.
Liriodendron kpacugoe Oepeso, msickoe u npu smom cmabuibHoe, iéeKoe 8
obpabomke u, c1e008amMeNbHO, NO3B0SEN NOYHYUNMb YEeMKO 00padOMAHHbIE JUHUU
Oekopos u demaneil. Hamypanonolii yeem Opesecunsl ceemivlil, NpaKmuyecKu
Oenvill, ¢ A6HO BLIPAIICEHHBIMU MEMHBIMU NPONCUTKAMUL.

Cmpyeannas u noIUPOBAHHASE NOBEPXHOCMb OPEBECUHbL UMEeN OYeHb KPACUBbLI
MAmosblll OMMEHOK U Modcem Oblmb 00padOMAHa KpaAckamu u 1akamu ao6oeo
muna. Qbpabomannoe Liriodendron noxooice no yeemy Ha opex u blensioum oueHb
anecanmuo. Heobxooumo ommemums 0COGEHHYIO OPUSUHATBHOCIb MEKCMYPbL
Oepesa, 3a KOMOPYI e20 YeHsm U 4Acmo UCHOb3YIOM 6 CEOUX KOMNO3UYUAX
DPe3uuKY no 0epesy.

Liriodendron ouens Ooncogeuno 6 skcniyamayuu, max Kak He no0epiteHHO
oehopmayusm u pacmpeckusanuio. AGOPROFIL evi0pan 011 ce0ezo npoussodcmea
9M0 OeNUKamHoe 0epeso 3a e20 PasHOCMOPOHHUE CBOLICEA.



MAGNOLIA

ATELIER IMBOTTE PALLADIO - SOVRAPORTA SANSOVINO
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MAGNOLIA

IMBOTTE PALLADIO - SOVRAPORTA SANSOVINO

SOVRAPORTA A BOISERIE SANSOVINO
IMBOTTE A BOISERIE PALLADIO

APPLICABILI SU TUTTI I MODELLI MAGNOLIA

OVER-DOOR WITH BOISIERIE SANSOVINO
EXTENSION WITH BOISIERIE PALLADIO

SUITABLE ON ALL MAGNOLIA MODELS

JIEKOPATUBHASI HAKJIAJTHASI ITAHEJIb HAZT IBEPBIO SANSOVINO
JIEKOPATUBHBIE JIOBOPBI-ITAHEJIHA JJ151 IIMPOKUX CTEH PALLADIO

BO3MOJKHO J1JIsI BCEX MOJIEJIEN CEPUM MAGNOLIA

ATELIER ATELIER
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. MAGNOLIA
719 DCC

ATELIER
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MAGNOLIA 719 DCC

719 DCC XLS P 719 DCCV
PIENA FINITURA MAGNOLIA NOCE VETRO FINITURA MAGNOLIA NOCE
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA NOCE GLASS VERSION FINISHING MAGNOLIA NOCE
ATELIER
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719 DCCST P

PIENA FINITURA MAGNOLIA NOCE
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA NOCE

A

ATELIER
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MAGNOLIA
719 DP

ATELIER
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719 DP STV

VETRO FINITURA MAGNOLIA CALVADOS
GLASS VERSION FINISHING MAGNOLIA CALVADOS

A

ATELIER
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719 DP ST P

PIENA FINITURA MAGNOLIA CALVADOS
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA CALVADOS

A

ATELIER
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MAGNOLIA
727

ATELIER
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VETRO SUPERIORE FINITURA MAGNOLIA CHAMPAGNE
GLASS VERSION FINISHING MAGNOLIA CHAMPAGNE

ATELIER
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727 ST P

PIENA FINITURA MAGNOLIA CHAMPAGNE
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA CHAMPAGNE

A
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MAGNOLIA
726




726 ST 3V

VETRO FINITURA MAGNOLIA SIGARO
GLASS VERSION FINISHING MAGNOLIA SIGARO

ATELIER
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726 ST P

PIENA FINITURA MAGNOLIA SIGARO
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA SIGARO



MAGNOLIA
711

36




711 STV - TORELLO

VETRO FINITURA MAGNOLIA BRANDY
GLASS VERSION FINISHING MAGNOLIA BRANDY

ATELIER
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711 ST P - TORELLO

PIENA FINITURA MAGNOLIA BRANDY
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA BRANDY

A

ATELIER
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. MAGNOLIA
711

ATELIER
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711 STV - TORELLO

VETRO FINITURA MAGNOLIA COGNAC
GLASS VERSION FINISHING MAGNOLIA COGNAC

ATELIER
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711 ST P - TORELLO

PIENA FINITURA MAGNOLIA COGNAC
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA COGNAC

A

ATELIER
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MAGNOLIA

711

ATELIER
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711 STV - TORELLO

VETRO FINITURA MAGNOLIA WHISKY
GLASS VERSION FINISHING MAGNOLIA WHISKY

ATELIER
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711 ST P - TORELLO

PIENA FINITURA MAGNOLIA WHISKY
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA WHISKY

A

ATELIER
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MAGNOLIA
719

ATELIER
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MAGNOLIA 719

PIENA FINITURA MAGNOLIA NOCE PIENA FINITURA MAGNOLIA NOCE
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA NOCE BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA NOCE
ATELIER
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VETRO FINITURA MAGNOLIA NOCE
GLASS VERSION FINISHING MAGNOLIA NOCE
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_ MAGNOLIA
713

ATELIER
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MAGNOLIA 713

PIENA FINITURA MAGNOLIA NOCE PIENA FINITURA MAGNOLIA NOCE
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA NOCE BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA NOCE
ATELIER
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VETRO FINITURA MAGNOLIA NOCE
GLASS VERSION FINISHING MAGNOLIA NOCE
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MAGNOLIA
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720 STV

VETRO FINITURA MAGNOLIA ROVERE
GLASS VERSION FINISHING MAGNOLIA ROVERE

ATELIER
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720 ST P

PIENA FINITURA MAGNOLIA ROVERE
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA ROVERE

A

ATELIER
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MAGNOLIA
/730

F O
ATELIER
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730 STVSC

VETRO SUPERIORE + CENTRALE
FINITURA MAGNOLIA ROVERE
UPPER + CENTRAL GLASS VERSION
FINISHING MAGNOLIA ROVERE

ATELIER
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730 ST P

PIENA FINITURA MAGNOLIA ROVERE
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA ROVERE

A

ATELIER
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MAGNOLIA
700

ATELIER
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PIENA FINITURA MAGNOLIA ROVERE
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA ROVERE

700 STV
VETRO FINITURA MAGNOLIA ROVERE

GLASS VERSION FINISHING MAGNOLIA ROVERE

A

ATELIER

ATELIER
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MAGNOLIA
760




MAGNOLIA 760

760 ST P

PIENA FINITURA MAGNOLIA ROVERE
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA ROVERE

ATELIER
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760 ST VC

VETRO CENTRALE
FINITURA MAGNOLIA ROVERE
CENTRAL GLASS VERSION
FINISHING MAGNOLIA ROVERE

760 XLS P

PIENA FINITURA MAGNOLIA ROVERE
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA ROVERE

A

ATELIER
71
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MAGNOLIA
786

ATELIER
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MAGNOLIA 786

PIENA FINITURA MAGNOLIA SAPELI VETRO SUPERIORE + CENTRALE
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA SAPELI FINITURA MAGNOLIA SAPELI

UPPER + CENTRAL GLASS VERSION
FINISHING MAGNOLIA SAPELI

ATELIER
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786 XLS P

PIENA FINITURA MAGNOLIA SAPELI
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA SAPELI



MAGNOLIA
714

ATELIER
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MAGNOLIA 714 ST

PIENA FINITURA MAGNOLIA SAPELI PIENA FINITURA MAGNOLIA SAPELI
BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA SAPELI BLIND VERSION FINISHING MAGNOLIA SAPELI
ATELIER
78

714 DCCSTV

VETRO FINITURA MAGNOLIA SAPELI
GLASS VERSION FINISHING MAGNOLIA SAPELI

ATELIER
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MAGNOLIA

IN

OLD FASHION
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MAGNOLIA w OLD FASHION
IMBOTTE PALLADIO - COPRIFILO MAGELLANO




MAGNOLIA w OLD FASHION

ATELIER
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ART. 727 PIENA

COPRIFILO Da Vinci
CAPITELLO Giotto
FINITURA Perugia
DECORO Imperiale su anta

CASING Da Vinci

CAPITAL Giotto

FINISHING Perugia
DECORATION Imperiale su anta

HANNYHNKIW Da Vinci
KAMUTENN Giotto
OTAENKA Perugia

- OEKOPbBI Imperiale su anta

MAGNOLIA v OLD FASHION
(27



MAGNOLIA w OLD FASHION

A 727

ATELIER
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727 ST P

PIENA FINITURA ANNECY
BLIND VERSION FINISHING ANNECY

ATELIER
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727 ST P

PIENA FINITURA ANNECY
BLIND VERSION FINISHING ANNECY

A

ATELIER
89



MAGNOLIA i~ OLD FASHION
714 DCC

ATELIER
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MAGNOLIA 714

714 ST P

PIENA FINITURA ALICANTE
BLIND VERSION FINISHING ALICANTE

ATELIER
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714 DCC STV

VETRO FINITURA ALICANTE
GLASS VERSION FINISHING ALICANTE

714 DCCSTP

PIENA FINITURA ALICANTE
BLIND VERSION FINISHING ALICANTE

ATELIER
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MAGNOLIA w OLD FASHION
784

ATELIER
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MAGNOLIA 784 XLS

784 XLS P 784 XLSV
PIENA FINITURA CATANIA VETRO FINITURA CATANIA
BLIND VERSION FINISHING CATANIA GLASS VERSION FINISHING CATANIA

784 XLS P

PIENA FINITURA CATANTA
BLIND VERSION FINISHING CATANIA

vae vae

ATELIER ATELIER
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MAGNOLIA w OLD FASHION
784




MAGNOLIA 784 ST

784 ST P 784 STV
PIENA FINITURA CATANIA VETRO FINITURA CATANIA
BLIND VERSION FINISHING CATANIA GLASS VERSION FINISHING CATANIA
784 ST P
PIENA FINITURA CATANIA
BLIND VERSION FINISHING CATANIA
ATELIER ATELIER
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MAGNOLIA v OLD FASHION
VA% 710

ATELIER
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MAGNOLIA 710 ST

710 ST P

PIENA FINITURA ROMA
BLIND VERSION FINISHING ROMA

ATELIER
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710 STV

VETRO FINITURA ROMA
GLASS VERSION FINISHING ROMA

710 ST P

PIENA FINITURA ROMA
BLIND VERSION FINISHING ROMA

ATELIER
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MAGNOLIA w OLD FASHION
727

ATELIER
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727 STP
PIENA FINITURA RAL
BLIND VERSION FINISHING RAL

ATELIER ATELIER
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MAGNOLIA IN OLD FASHION

FINITURE standard

STANDARD FINISHING - CTAHOAPTHbBIE LIBETA OTAE/TKU

MAGNOLIA ROVERE MAGNOLIA NOCE MAGNOLIA SAPELI Laccati RAL
MAGNOLIA CHAMPAGNE MAGNOLIA SIGARO MAGNOLIA BRANDY MAGNOLIA COGNAC MAGNOLIA WHISKY

FRAME-CASINGS SYSTEMS - KOPOBKA N HATMYHNKW

BERNINI- Standard ALBERTI - Standard

SISTEMA ALLARGAMENTO

A ELEMENTO INTERO PER MURO FINO A 60 CM ;
WHOLE ELEMENT EXTENSION SYSTEM, FOR WALL UP TO 60 CM ]
L[EJIbHBIH JIOBOP HA CTEHY TOJILLMHOM JIO 60CM

ATELIER
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OLD FASHION

ATELIER
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OLD FASHION

Patine, dorature, decori, sono lautentico
valore delle porte “Old Fashion”.

Patinas, gilts, decors: these are the true
values for the “Old Fashion” doors.

[lamunvl, nosonomvl, 0ekopvl — NOONUHHbIE
yenHocmu ogepeii “‘Old Fashion”.

OLD FASHION

ATELIER
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OLD FASHION

Cote d’Azur

' ART. 188 piENA
TOTAL EIGTH VERSION

COPRIFILO Masolino
FINITURA Dubai
DECORO Vivaldi

CASING Masolino
FINISHING Dubai
DECORATION Vivaldi

HAJTMYHWKI Masolino
OTAENKA Dubai
OEKOPbBI Vivaldi

5 YA/ Aa -
Decerd /](IW'/{/ At'l’( che J‘{/////As'r/(j//('
Z
o

L SPALE Armonice [ campiture cromaliche r///////(////}

7
w /7 w oty /{/yu//{ﬂ *rame.
L </

Delicate flowery decorations that spell out in harmonic
spaces the ever-changing chromatic stretches, in a gold,
silver or copper leaf.

[Jeemounvie Oexopbl ycunusaiom 6uopayulo yeema
omoenku. Jlucmosoe cepebpo unu aucmosas medwb
HAKTeUBAIOMCSL BPYUHYIO. ..

Henoemopumo npenomnenue u ompadcenue ceema
N0GEPXHOCIBIO

ATELIER
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OLD FASHION

ALSACE

ATELIER
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OLD FASHION

Alsace

ART. 180 piena

COPRIFILO Monet
FINITURA Montecarlo
DECORO Vivaldi

"~ | CASING Monet
- FINISHING Montecarlo
DECORATION Vivaldi

. '_. HAZIMYHUKW Monet
- » OTOENKA Montecarlo

A| JEKOPbI Vivaldi

COPRIFILO Monet
FINITURA New York
DECORO Vivaldi

CASING Monet
FINISHING New York
DECORATION Vivaldi

HAJIMUYHNKM Monet
OTAENKA New York
JEKOPbI Vivaldi

ATELIER
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ALSACE
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Roussillon
ART. 299 M20 PIENA

COPRIFILO Ugolino

FINITURA Laccato Avorio
DECORO Carpi e Nobile
DECORO su COPRIFILO Nobile

CASING Ugolino

FINISHING Laccato Avorio
DECORATION Carpi ¢ Nobile
DECORATION on CASING Nobile

HATNMYHNKW Ugolino
OTAENKA Laccato Avorio
OEKOPBI Carpi e Nobile
OEKOPbI HAJIMYHWKW Nobile

ROUSSILLON
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Oxford

ART. 110 piena

COPRIFILO Modigliani
FINITURA Montalcino
DECORO Artistico e Nobile
DECORO su COPRIFILO Nobile

CASING Modigliani

FINISHING Montalcino
DECORATION Artistico e Nobile
DECORATION on CASING Nobile

HAIMYHNKW Modigliani
OTAENKA Montalcino

LEKOPbBI Artistico Nobile
OEKOPbI HATMYHNKI Nobile

Lenai cromie s¢ af//(?z//[//ﬂ

o yavi i
/{// architelfure ,m/zﬁ vz/::\:w/Q/,{/ .

Delicate colours merge with solid and essential
architectural shapes.

Jléakasn yeemoeas camma  esvlpasicaem OCHOBHble
apxumeKkmypHsle npUHYUnsl.

OXFORD

ATELIER
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S Cambridge

o \ At 120 piena

o ", COPRIFILO Modigliani
e e FINITURA Montalcino
. LA DECORO Creativo
B iy . A DECORO su COPRIFILO Imperiale

CASING Modigliani

oy FINISHING Montalcino

e 1 DECORATION Creativo

L DECORATION on CASING Imperiale

B ! HAIMYHNKW Modigliani
“ra o OTAENKA Montalcino
- 3 3 LEKOPbI Creativo
N JEKOPbI HAJIMYHWKW Imperiale

e

A~ - ~ -
) ; ” . .
/ wrchitelfura zﬂ'[[ e forme demana Juesta creaione
C /
(utillo rsatile
ser renderie [ uti e versalile
/ ’
ed) armaenice o (7//[ conteste

- 7 - 7
Fiuiture /w///////[ ne 1//%/'(’4{/‘5154‘1///1/ ¢ //L'////// 2
-

The architecture of shapes dominates this creation in
order to make its utilization versatile and harmonic in
every context. Manual finishings make details even more
precious.

Apxumexmypa gopm, oomunupyiouas 6 mom meopeHuil,
npuoaém  eapmonuro.  Pyunas — moeika — Oemaneil

noduepmmaem Ux YeHHocmao.

CAMBRIDGE
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AR, T Chester
5 | ART 120 riena

o " COPRIFILO Modigliani
ke 4" FINITURA Barbaresco
LA DECORO Creativo
e DECORO su COPRIFILO Imperiale

CASING Modigliani

oy FINISHING Barbaresco

e k. DECORATION Creativo

B DECORATION on CASING Imperiale

~ g . HATMYHNKW Modigliani
i OTAENKA Barbaresco
\ } OEKOPbI Creativo
TR JEKOPbI HAJIMYHWKW Imperiale

~ - N -
. /i . .
Larchitelfura delle forme domina guesta creasione

Z 7 7
per /'ﬁ'////ﬂ'//c / Y//{z% . 15 144

won o
LL e
ed armaonice in M///z' conteste

- 4 /oL ./ 4
Fiuiture /z[////////[ ne 1////7/7'34»'154‘1‘//1* I //c///(// 2
[

The architecture of shapes dominates this creation in
order to make its utilization versatile and harmonic in
every context. Manual finishings make details even more
precious.

Apxumexmypa popm, oomunupyioujas 6 mom meopeHuil,
npuoaém  eapmonuro.  Pyunas — moeika — Oemaiell
noOYepKUBAent UX YeHHOCHb.

ATELIER

126

CHESTER




4.

OLD FASHION

Aquitaine
ART, 200 w10 PIENA

SEEE COPRIFILO Picasso
.. FINITURA Sorrento
& DECORO Corte

CASING Picasso
FINISHING Sorrento
DECORATION Corte

HANTMYHWNKIW Picasso
OTAENKA Sorrento
LEKOPbI Corte

'zz[/a

7{)‘//0/& L/Zytﬂfﬂ welle 14, //lt‘/zla,
lue L/ tl o stile J (st \L/[u‘u/fut/z

Regal. Imposing and precious in the appearance, gets its
own style from the eighteenth Century’s splendour.

Koponesckas. — Buywumenvsna u opazoyenna ceoell
0MOENKOU, COOCMBEHHBII CMUL KOMOPOU No2pyicaem
nac 6 pockouts XVIII sexa.

ATELIER
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Hp Limousin
ART. 211 w10 PIENA
COPRIFILO Monet

FINITURA Valencia
DECORO Capriccio e Nobile

CASING Monet
8 FINISHING Valencia
Il DECORATION Capriccio and Nobile

Y |
] ¥l e,
Lt *f: iff’, L b HAMYHUKW Monet
1 gl TR L OTJENKA Valencia
I g1 OEKOPbI Capriccio Nobile

g L A e S sy

R Al RY. il Tl @ y
W
'-" i
e
= M
s N
E l" "L )
.
'l:r l;l e {- ‘ ‘
1 o

%/:»m‘z,% wellic sua cwy{tu@ﬂw ;{/{ﬁm{/{u‘/{,

SCArmencz con /z/rzé//d cmm,y chice /f/r&rﬁ' 72

\ersatile and graceful inits composition, it harmonizes
with both esteemed and chic country spaces.

YHueepcanhHa no ceoetl Komno3uyuu — nooxo0um Kax K
CAMBIM NPECMUINCHBIM UHmMepbepam maK U K KaAHmpu.

ATELIER
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[
T T

1

7~/ . A
/Z/zy////{u e sebria nelle /{/{1{///1’,
/ C

~
- > .. . 4 .
LPennellute artistiche scandiscene // /fé &

Elegant and sober in the tones.
Artistic strokes spell out the spaces.

Ilo xapaxkmepy 0MmoenKu — npocma u necanmna.

Champagne
ART. 2277 M20 PIENA

COPRIFILO Monet
FINITURA Capri
DECORO Classico

CASING Monet
FINISHING Capri
DECORATION Classico

HANMMYHNKA Monet
OTAENKA Capri
LEKOPbBI Classico

Ilamuna nanecena xyoooicnuxom. Ilo muny aunuii u gpopm

— MOOEpH.

ATELIER
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CHAMPAGNE




OLD FASHION

Provence
ART, 227 M20 PIENA

COPRIFILO Visconti
CAPITELLO Brunelleschi
FINITURA Cannes
DECORO Ideale

CASING Visconti
L5 CAPITAL Brunelleschi
- A% P FINISHING Cannes
. DECORATION Ideale

: HANTMYHWNKW Visconti
3 ; 3 KATMUTENTIN Brunelleschi
2 ™ . OTAENKA Cannes
N i OEKOPBI Ideale

- 27 . .
Lennellate sapientc
7 7 - 7 4
;n‘(‘//h:n‘(‘//(' /z arcnitelfure 5{/74[(‘1 ed L’/u/////{z
- 7. . . ~
dell )/f’(/r(Q(‘//(’ Olfecentesca.

Wi se strokes scul pture architectural shapes,
Smple and elegant in the nineteenth century.

Oneeanmuocms — npocmomvl  apXumeKmypHvix — (popm
nepernocum nac 6 genudasuiii X1X eex.

PROVENCE

ATELIER
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Piccardie
ART. 185 piena

COPRIFILO Modigliani
FINITURA Ginevra

DECORO Boheme e Nobile
DECORO su COPRIFILO Nobile

CASING Modigliani

FINISHING Ginevra

DECORATION Boheéme and Nobile
| DECORATION on CASING Nobile

~© HAJIMYHWMKW Modigliani
OTAENKA Ginevra

LEKOPbBI Bohéme and Nobile
OEKOPbI HATMYHNKI Nobile

Softsticati 4%/4/”01&7 creane /@ﬁ/[ﬁ{ i/j/ll//(ll,.

Sophisticated Blends create Refined Elegance.

Pa([)ulmposamlaﬂ ne2anmHoCcme.

PICCARDIE

ATELIER
136



OLD FASHION

r Lorraine

ART. 181 piena

® COPRIFILO Modigliani
FINITURA Madrid

~ DECORO Valentine e Nobile

1 DECORO su COPRIFILO Nobile

CASING Modigliani
FINISHING Madrid
DECORATION Valentine and Nobile
DECORATION on CASING Nobile

HANMYHNKIA Modigliani
OTAENKA Madrid

LEKOPbI Valentine and Nobile
JEKOPBI HANTMYHWUKW Nobile

Dresiose Aﬂfw’&
chm con mativd @M
Wmméo jméo con maestria wywmé

Precious golden finishings play with Barogue motif wisely
created by italian artists.

ﬂpaeoueunocmb nosoniomeoel ecmynaen 6 ucpy ¢ Momusamu
6(1]7010(0, ymeno peaiu306aHHbIMU
UumanbAHCKUMU xyt)oa/cnummu.

LORRAINE

ATELIER
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Languedoc
ART. 230 Mm10 PIENA

COPRIFILO C44
FINITURA Madrid
DECORO Floreale e Nobile

CASING C44
FINISHING Madrid
DECORATION Floreale and Nobile

HANMNYHUNKW  C44
OTAENKA Madrid
LOEKOPbI Floreale and Nobile

Linee ﬂW 12 ﬁa‘«m /rq[gs&

incorniciana e decore disereto e raffivato,

Harmonic lines and precious golden touches frame a discreet
and refined decoration.

Tapmonuunvle aunuu maxkue dce MseKUe KAk U OCKOpbl.
Jpazoyennas  nosonoma  obpamisiem — CKpOMHbIL U
00HOBPEMEHHO YIMOHYEHHbIIL OCKOP.

LANGUEDOC

ATELIER
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~ Bretagne
ART. 130 piena

" COPRIFILO Monet
FINITURA Firenze

CASING Monet
FINISHING Firenze

- HAJTMYHUKIA Monet
- OTAENKA Firenze

C[kfd&fwé WM e L‘p‘mffa‘/ M’cﬂfa
accentuans lo livorasipne wywwﬁ & st purta.

Soft light - and - shades with delicate tones accentuate the
workmanship of this door.

Temmocsemivie MszKue TUHUL.
Henuxamuvle ommenku 0eKopos ymeno noO4epKusaon
PVUHYIO OMOEIKY MOl 08epu.

BRETAGNE
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_ Bourgogne
ART. 259
8 DOGHE CON BORCHIA

COPRIFILO Caravaggio
FINITURA Vienna

HANMMYHWKW  Caravaggio
OTAENKA Vienna

N (W |

Neances W&

ﬂ}zﬂwfm’@/wvﬂ/ 7 o’yz)ﬁa&m«/zf‘%

Watercoloured tones.
That harmonize with vintage and country spaces.

Henuxamuas axeéapens 0ocmosepHo.
Ilepedaem cmuib 6UHMAXC U KAHMPU.

BOURGOGNE
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—_——

, j/f // . » L
/\1‘/1 ¢ ¢ classica nelle broferdne,

- - . 7
scandita z////i/-u/z'///f////[f///z' //:f,‘/(;//mﬁ 2

Noble and classic in its proportions.
Timed by worthy handcraft finishings.

Dnecanmna 6 c6oetl mopacecmeeHnoCcmu.
FBnaeopoona e nponopyusx...

8CE 2MO NOOUEPKHYMO OMOETKOU PYUHOU padombi.

ATELIER
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Bremen
ART. 233 M20 PIENA

COPRIFILO Bartoli
CAPITELLO Leonardo
FINITURA Parigi

CASING Bartoli
CAPITAL Leonardo
FINISHING Parigi

HANNYHWKW Bartoli
KATMWTEJIN Leonardo
OTAENKA Parigi

BREMEN
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Devon
ART. 233 M20 PIENA

COPRIFILO Picasso
FINITURA Alicante

CASING Picasso
FINISHING Alicante

HANMYHWNKIW Picasso
OTAENKA Alicante

gmﬁé‘ crematicd
JML é lond su t‘m'/r?éﬂl J/afeﬂ :;//W

Games of colours Spelled by tones over tones typical of
pastels and gouaches.

Onezanmua 6 ceoell mopcecmeeHHOCHU.
Brazopoona 6 nponopyusix...
8C€ IMO NOOUEPKHYMO OMOENKOU PYUHOU pabomvl

ATELIER
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- i 1 I.'|I.
il AR

York

ART. 221 ciEca Liscia

COPRIFILO Casentino

CAPITELLO Giotto

FINITURA Parigi

DECORO Romantica

DECORO su COPRIFILO e CAPITELLO Nobile

CASING Casentino

CAPITAL Giotto

FINISHING Parigi

DECORATION Romantica

DECORATION on CASING and CAPITAL Nobile

HATMYHNKW Casentino

KAMUTENN Giotto

OTAENKA Parigi

JOEKOPbI Romantica

LEKOPbI HATMYHUKIA KAMUTE Nobile

Ly flaitura dorata ed ¢ decori presigsicon: W

Essential architecture of neo-classical purity.
The golden finishing and the decorations draw preciousness
to the door.

Ocnosnble  npuHyunbl HEOKAACCUKU Nnepeniemenvl ¢
NPOCMPAHCMEEHHOU UMATBAHCKOU 20MUKOU.

ATELIER
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Derby

ART. 211 w10 PIENA

COPRIFILO Da Vinci
CAPITELLO Leonardo
FINITURA Parigi

CASING Da Vinci
CAPITAL Leonardo
FINISHING Parigi

HAJTMYHWKI Da Vinci
KAMWTENW Leonardo
OTAENKA Parigi

7 ~ Al ~
Liniture ////{///(/{A o wna archilellura /ﬂ /‘/7/{( decese.

Manual finishingsin a resolute shaped architecture.

Pyunas omoenka u mounwle apxumexmypoie (opmol

DERBY

ATELIER
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OLD FASHION

7
/%AZ 12 c/{xx(’w{ well Z'//f/‘//*é(}/q'g}///,

. - X ;. .. //
J'L*/////A{/[ t//%/l’/’l/{f%/l{/{/r artigeanalc.
> o

Noble and classic in its proportions,
Timed by worthy handcraft finishings.

Oneeanmna 6 cgoell mopoKcecmeennocmu.
bnazopoona é nponopyusx...
6CE MO NOOYEPKHYMO OMOENKOU PYYHOU pabombi.

ATELIER
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Leeds

ART. 211 w10 PIENA

COPRIFILO Da Vinci
CAPITELLO Leonardo
FINITURA Sanremo

CASING Da Vinci
CAPITAL Leonardo
FINISHING Sanremo

HAJTMYHWKWN Da Vinci
KAMWTENW Leonardo

OTAENKA Sanremo

LEEDS




OLD FASHION

, COPRIFILO Laurati
; FINITURA Venezia
DECORO Principe

. CASING Laurati
FINISHING Venezia
DECORATION Principe

HANMMYHUNKW  Laurati
OTAENKA Venezia
JEKOPbI Principe

Ornamenti érm[ nella /r%'a:f{//%éfwa/ VW
Reallata nelll tenai fmfa‘/me%
Baroque decorationsin a precious craquele finishing.

Realized in hazy pastel shades.

Opnamenmul 6apoKKo u NOKpuimue Kpaxie.
Peanusosana 6 nacmenvuvix momax.

ATELIER
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Suffolk

ART. 226 M20 PIENA

COPRIFILO Caravaggio
_~ FINITURA Roma

CASING  Caravaggio
FINISHING Roma

HATMYHNKW Caravaggio
OTAENKA Roma

Lenai cromie s condugans
4/ Wc&aﬁw& Jwﬂ%%d

Delicate colours merge with solid and essential
architectural shapes.

Jléekaa yeemosas eamma  Gvipadicaem 0CHOGHbIE
apxumexntypHvle NPUHYUNDL.

ATELIER
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OLD FASHION

Porte di prestigio per dimore senza tempo.

Prestigious doors for timeless homes.

IIpecmuorchvie dsepu He cmaperouyue 80 8peMeHuU.

SUFFOLK

ATELIER
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B | ' s ~~ Hessen
e "*::-“‘hl;iﬁkf art. 186 piena

s e o il gl -
el | £l llr(‘ o+ ol }H COPRIFILO  Masolino
-y | h ~ H
| : | ) ! % CAPITELLO Brunelleschi
| - 2 f-:'% | FINITURA Carrara
=i ' - = RSS! DECORO Armonia e Nobile
[l M . e o T "L'*\';“-"-'-uiﬁ “ : .
55 b ‘ T S CASING Masolino
L SO | CAPITAL Brunelleschi
B | | - FINISHING Carrara
Ez ; L i, s DECORATION Armonia and Nobile
. HAIMYHNKMN Masolino
¢ ‘. KAMWTENW Brunelleschi
= ; P OTAENKA Carrara
3 LAEKOPbBI Armonia and Nobile
[ 5 -
7. 3
=
a/
S :
T
N
| r
g i
¢ |
H i
o i
L i
9 YA .
Arctitelfura essenale /A //{/2"\'{54 //MC/(.U(C/[.

La finitura dorata ed ¢ z%:w‘[ 1'/7//1"\1'44\-(&5{*//# // /(A/'[/z,

Essential architecture of neo-classical purity.
The golden finishing and the decorations draw preciousness
to the door.

Ocnognvle NPpUHYUNDBL HEOKIACCUKU nepenjiemensl C
npocmpaHcmrfel—m()l? UMANLAHCKOU 20MUKOU.

ATELIER
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Saarland
ART, 230 wm10 PIENA

COPRIFILO Casentino
FINITURA Siena
DECORO Boheme e Imperiale

1 CASING  Casentino
FINISHING Siena
DECORATION Boheme and Imperiale

HAIMYHNKW Casentino
OTAENIKA Siena
OEKOPbI Boheme and Imperiale

2 .. , . - 4
Sefisticate /{%//{/l[(’//{l credne /‘/{/%///{//{ ¢'Ay////<//,,
. v/

Sophisticated Blends create Refined Elegance.

Pagunuposannas snecanmmocm.

s

L3

SAARLAND
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COPRIFILO Masolino
' FINITURA Venezia
DECORO Mozart

CASING Masolino
FINISHING Venezia
DECORATION Mozart

HANTMYHNKIW Masolino
OTAENIKA Venezia
OEKOPbI Mozart

5 YA /
Decord zﬁ*/‘//l‘z %1/[{1 //1/(///1//4/0/&' con

Jyle’//fz' artigianalita /‘L’//t”ﬂ/lf wnica ¢y ////fﬂn‘/{

- (%

Golden decorations manually painted.
With wise craftmanship make unique every door.

Ilo3zonouennvie  Oexopvl,  HAHECEHHbIE — XYOOICHUKOM,
npespawaom Kadlcoyio 06epb 8 YHUKAIbHOE NPOU3Ee0eHUe
UCKyccmed.

ATELIER
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Ardenne

ART, 189 piena
TOTAL HEIGHT VERSION

COPRIFILO Monet
FINITURA Carrara

DECORO Romantica e Nobile
DECORO su COPRIFILO Nobile
DECORO su ANTA Romantica

CASING Monet
FINISHING Carrara

DECORATION Romantica and Nobile
DECORATION on CASING Nobile
DECORATION on PANEL Romantica

HANMYHNKIA Monet
OTAENKA Carrara

LAEKOPBI Romantica and Nobile
JOEKOPbI HATMYHNKI Nobile
LEKOPBI HA TMOJIOTHE Romantica

5 - - - /’ ”/ Lo
]/z'/z///z ///1{/(/1' adernane la sea delicata ribmeca,
/ C

o 3 - ‘ _ A )
/A’/;/w// vre //( serelica /'1////54‘1///('//{//4.
C

/

Poetical Renaissance for a classical taste of sharing.
Valuable finishings adorn its delicate rhythmic.

Tlosmuynocme 3noxu H()S]J()()I(T()L’Hll}? ons npocmpancmeda
6 Kaaccudeckom cmuie, Komopomy 0(’()5}"1{) YeHHoCNnb

npuoaiom snemenmsl 0OmoenKu

ATELIER
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Artois

ART, 227 PIENA

COPRIFILO Grigolino
FINITURA Laccato Bianco
DECORO su COPRIFILO Nobile

CASING Grigolino
FINISHING Laccato Bianco
DECORATION on CASING Nobile

~d HATMYHNKW Grigolino
OTAENKA Laccato Bianco
JEKOPbI HANMYHWKW Nobile

ARTOIS

ATELIER
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Normandie
ART, 211 Mm20 vETRO

COPRIFILO Visconti
CAPITELLO Giotto
FINITURA Laccato Bianco
CASING Visconti
CAPITAL Giotto
FINISHING Laccato Bianco

HANTMYHWNKW Visconti
KAMWTENN Giotto
OTAENNIKA Laccato Bianco

4 /o / . 7" /
Architelfura neoclassica a inata al vetre
w /A' Terent seriy //y{t
lferents serit

Neoclassical architecture combined with glass in several
serigraphies

Heoxnaccuka ()().UL[IIL[]))’(’HZ 6 DMOM meopeHuu.

NORMANDIE
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- - y
Massina espressione di raffinata L'/z'/////(/,

7 - - . _ /7 e
/{/;/é %v{/{{ /4{/[/{ versiene “lota /ﬂ'(//([ 4
C

Kent

ART. 200 Ms PIENA
TOTAL EIGTH VERSION

COPRIFILO Picasso
FINITURA Laccato Bianco

CASING Picasso
FINISHING Laccato Bianco

HATMYHNKW Picasso
OTAENTIKA Laccato Bianco

The greatest expression of refined elegance, emphasized by

the “total height” version.

Maxkcumanvras sne2canmuocms npu )1{(‘]77})0.1I(J.'[I)H()l? 8blcome.
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Bolton
| ArT. 219 M5 piENA

COPRIFILO Picasso
FINITURA Milano

CASING Picasso
FINISHING Milano

HANMNYHWKW Picasso
OTAENKA Milano

ATELIER
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BOLTON




OLD FASHION

Il pregio del legno lavorato e rifinito con
maestria artigianale.

The value of the handcrafted wood finished
with skill.

[locToMHCTBA ~ fepeBa  06paBOTaHHOro
MacTepami KpacHOAEPEBLLMKAMN.

ATELIER
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OLD FASHION

Tuscania
ART. 186 piena

ESSENZA Tanganika
COPRIFILO Modigliani
FINITURA Settecento
DECORO Imperiale
su COPRIFILO e CAPITELLO Imperiale
RIFINITA MANUALMENTE CON CERA D’API

ESSENCE Tanganika

CASING Modigliani

B FINISHING Settecento

DECORATION Imperiale

DECORATION on CASING and CAPITAL Imperiale
MANUALLY FINISHED WITH BEE WAX

CYWHOCTb Tanganika

HATMYHNKW Modigliani

OTAENKA Settecento

OEKOPbBI Imperiale

OEKOPbI HATMYHUNKW Imperiale

OTAENKA PYYHAA OTAE/KA NMYE/IVIHbIM BOCKOM

- ~ g

.- : . . 4
Dregiate /{/{1////1’ w foglea argente
it foylia ary

. / . - . /’ /’
scandiseone gl 41{{,4(/7‘4///2'1 L‘/{///U{///( e la luce
(e [

X / / X 9y
Jeoca con la ,\‘///{/4/l'<(k\‘// bell e

Treasured finishings in a silver leaf spell out the
iridescent purple spaces where the light plays with its
precious beauty.

U(’HH!)IL’ OMOCIKU TUCIOBIM (fé’[)(?(;p().‘l[ ycuausarom
Jd)(l)(,’k‘lﬂ npocmpancmed, nposoyupys uepy ceemad.

TUSCANIA

ATELIER
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Sicilia
ART. 130 piena

ESSENZA Tanganika
COPRIFILO / ORNAMENTO Pirandello
FINITURA Ottocento

ESSENCE Tanganika
CASING / ORNAMENT Pirandello
FINISHING Ottocento

CYWHOCTb Tanganika
HANMVMYHNKWN [ OPHAMEHT Pirandello
OTAENTKA Ottocento

. 'li-t - 3 T

I — e
.y a R
Toeds 8 N - =
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OLD FASHION

iy - .
ﬁ/z’/////{v e sebria //L‘/[('/{/l({/{/l',
/ C

Liguria
ART. 127 piEna

ESSENZA Tanganika
COPRIFILO C40
FINITURA Londra

ESSENCE Tanganika
CASING C40
FINISHING Londra

CYWHOCTb Tanganika
HANNMYHNKW C40
OTAENKA Londra

L,

- > e ’ 7
Leunellate artistiche scandiscone /[ /;é

Elegant and sober in the tones.
Artistic strokes spell out the spaces.

I1o xapaxmepy omoenxu — npocma u d1e2anmua.
[lamuna nanecena xyoodxcnuxom. Ilo muny aunuil u popm
— MOOEepH.

.

ek b

T

LIGURIA
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OLD FASHION

Emilia
ART. 184 piena

ESSENZA Tanganika

COPRIFILO Batista

CAPITELLO Brunelleschi

FINITURA Ottocento

RIFINITA MANUALMENTE CON CERA D’API

ESSENCE Tanganika

CASING Batista

CAPITAL Brunelleschi

FINISHING Ottocento

MANUALLY FINISHED WITH BEE WAX

CYWHOCTb Tanganika

HATMYHNKW Batista

KATUTENN Brunelleschi

OTAENIKA Ottocento

OTAENKA PYYHAA OTAENKA NYENNHBIM BOCKOM

7 Lo

Lennellate sapiente
/. 4 9 7. ) .
Jt‘(//ta‘t‘(‘/{(‘ /¢ archilelure \wﬂ/fzn ed L’A’//{/[{I

02 ~
dell Yz/\'ff(/‘/{qd//u Olfecentesca.

Wise strokes sculpture architectural shapes, simple and
elegant in the nineteenth century.

Dnecanmuocms — npocmMonmel — ApXumMeKmypHolx — popm
neperocum nac 6 eeauuaswviil XIX gex.
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OLD FASHION

[ ]
Apulia
ART. 130 prena
ESSENZA Tanganika
COPRIFILO Visconti
CAPITELLO Giotto
FINITURA Moro Piemonte
RIFINITA MANUALMENTE CON CERA D’API

ESSENCE Tanganika

CASING Visconti

CAPITAL Giotto

FINISHING Moro Piemonte
MANUALLY FINISHED WITH BEE WAX

CYWHOCTb Tanganika

HANMMYHNKA Visconti

KAMUTENN Giotto

OTAENTKA Moro Piemonte

OTAENKA PYYHAA OTAENKA NYEIVIHBIM BOCKOM

- ~ o
7 rimandc alle archilelfure brecentesche [1‘/(1///1('

. 7 A 4
rivivene nelle Jy{/u’///x /;/1{/(/2’ :4/ K’//M,
C
o

The references to the fourteenth century italian
architectures come back to life through wise textures of the
wood.

Apxumexmypuvie opmer  XIV  eexa  803podcoaromes
Ce200Hs1 U GONNOUEeHbL 8 MOOEIAX U3 0epesd.
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OLD FASHION

Friulia
ART. 180 piena

ESSENZA Tanganika
COPRIFILO Masolino
FINITURA Artepovera

ESSENCE Tanganika
CASING Masolino
FINISHING Artepovera

CYWHOCTb Tanganika
HATMYHNKIA Masolino
OTAENKA Artepovera

/\
D{/k/[/u e armoniche /’//a’ curve
Ve

richiamand / 1'()//&' /[/[ 4 Art Déce.

Delicate and harmonic curved lines call to mind the
flowery shapes of art deco.

Heoicnas, eapmonuynasi, ¢ u302HymulMu JUHUAMU... HA YM
npuxooum npexkpactuiii Art Déco.

FRIULIA

ATELIER
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OLD FASHION

Picena
ART. 130 piena

ESSENZA Ciliegio
COPRIFILO Batista
FINITURA Artepovera

ESSENCE Ciliegio
CASING Batista
FINISHING Artepovera

CYWHOCTb Ciliegio
HANMNMYHNKIW Batista
OTAENKA Artepovera

.// 7 .. -
Versatile nella sua m/z/f({s‘/qzwv el /7/7/7/(////{,
[V 22N

SC armenca con ambeentl Vs 4/11#1/[1' ¢ chic country.
o

\ersatile and graceful in its composition, it harmonizes
with both esteemed and chic country spaces.

ymmepca,wna no ceoetl Komno3uyuu — NnoOX00um Kak K
CAMBIM NPECMUNCHBIM UHmMepbepam maxK U K Kanmpu
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OLD FASHION

Campania
ArT, 181 piena

ESSENZA Noce Nazionale
COPRIFILO Visconti
CAPITELLO Napoleone
FINITURA Artepovera

ESSENCE Noce Nazionale
CASING Visconti
CAPITAL Napoleone
FINISHING Artepovera

CYLWHOCTb Noce Nazionale
HANTMYHWKIW Visconti
KAMWTEN Napoleone
OTAENKA Artepovera

7@/{1 ,

— A
//7/’#//0//# ¢ pregeata nelle J/m{/{/z‘/
7 / - -~
( /{J{( ol ecenteschi.

Z A
lue //4/714/‘/1% J‘/{’A da
A ~

Regal. Imposing and precious in the appearance, gets its
own style from the nineteenth Century’s splendour.

Koponesckasn.  Buywumenvua u Opazoyenna ceoetl
0MOeNKOU, COOCMBEHHbII CMUTL KOMOPOU nozpycaem
Hac 6 pockowv XIX eexa.

CAMPANIA
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OLD FASHION

Marche

ArT. 103 RQVETRO

ESSENZA Noce Nazionale
FINITURA Light
COPRIFILO Modigliani

ESSENCE Noce Nazionale
FINISHING Light
CASING Modigliani

CYWHOCTb Noce Nazionale
OTAENKA Light
HATMYHNKW Modigliani

Manua / W a /j}/{ and [ ¢ versa Z‘I'K (228

~
caralferccane //a»'{'/{//iwf/{ /A/ﬂ /’//a’ r/m:wl%v,

Hand-made craftmanship and versatility characterizethis
door by the classic lines.

Crooicnocms Uuz2omoeieHus u YHUBEPCAIbHOCMb
NpUMeHeHUsl.

MARCHE
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196



OLD FASHION

COPRIFILI ¢ CAPITELLI
CASINGS and CAPITALS A

HANVMYHNKW N KATTUTENN

NAPOLEONE
MAGISTRI
BRUNELLESCHI LEONARDO GIOTTO
BARTOLI CASENTINO UGOLINO
ARETINO LAURATI MICHELANGELO
BATISTA VISCONTI MASOLINO

BTN

ATELIER
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OLD FASHION

COPRIFILI e ORNAMENTI

CASINGS and ORNAMENTS
HAVMYHNKW N1 OPHAMEHT

s R

ORNAMENTO PIRANDELLO

TORELLO

e

ARLINI
PIRANDELLO I ¢ I FONTANA

RAFFAELLO DA VINCI PICASSO

(i i
III_'IIlIﬁH

MONET CARAVAGGIO MODIGLIANI
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FINITURE

FINITURE

OLD FASHION OLD FASHION

FINISHING OTZAE/IKA FINISHING OTAE/IKA
pa i
il .
i
b L " 2
CANNES SIENA CAPRI MONTECARLO NEW YORK DUBAI
Foglia Argento Foglia Rame Foglia Oro
GINEVRA ALICANTE VALENCIA ARTE POVERA ARTE POVERA ARTE POVERA
-Tanganika - -Noce Nazionale - -Rovere -
MADRID SORRENTO CARRARA ARTE POVERA SETTECENTO OTTOCENTO
- Ciliegio -
&
FIRENZE PARIGI ROMA LONDRA MORO PIEMONTE
AP
J i "J? f ISTRUZIONI PER IL MANTENIMENTO CARING INSTRUCTIONS. COBETHI 10 YXO4Y
Le finiture SETTECENTO, BIONDO The following finishings. SETTECENTO, B omoemxa SETTECENTO, BIONDO
| PIEMONTE, OTTOCENTO e MORO BIONDO PIEMONTE, OTTOCENTO PIEMONTE, OTTOCENTO e MORO
:_._. PIEMONTE sono eseguite interamente and MORO PIEMONTE are totally hand- PIEMONTE — nocieoHuil cioul
ol a mano con superficie rifinita con ~ MAde and thesurfaceis manually polished [IYEJIMHBIN  BOCK, HanecenHbitl
el / cera d’api. Per la pulizia del prodotto V\f'[h bee V\llax (\ell\lhen cleaning thleI prO(liutCr:, BPYHYIO. ﬂ({f’pb HYIICHO NPOMUPAmb MA2KOU
- . R e R . ease exclusively use a pure woollen cloth. WepCmsiHOTL MPSINOYKOU, He OCMABIsIoulell
VENEZIA CATANIA SANREMO utilizzare solo ed esclusivamente panni P , o
i ; : . . P eopca. Omo EJIMHCTBEHHDBIN cnocob
in pura lana vergine. Lo . ) . )
= - Our production includes a large variety of YX00da 3a 08epblo U e€ YUCKA.
. T L i duzione nde un: models in several essences and finishes, all
g 39" A lnosl .m pro: U%IOTF u,)n;ﬁlr.gn'c ¢ uer of them strictly worked out in our research Paznoobpasuviii  mooenvhvlii  psio 6
molteplice varieta di modelli In varie  centre, MHO20UUCTEHHBIX HAMYPATHHBIX OMOCIKAX
;f.’li essenze e finiture, tutte 1'1goros.nmentc Moreover, we avail ourselves of external U noKpackax — 0cobas 20pOOCHb HAULE20
T elaborate nel nostro centro ricerche. designers who contribute to complete the omaoena ucciedo8anull.
W Ci avvaliamo inoltre di designer esterni  range and allow us to realize innovative Ilpusnevenue k pabome Kak U36eCMHbIX
e che contribuiscono al completamento doors, by experimenting new materials and mak U HAYUHAIOWUX — OU3AUHEPOS,
della nostra gamma permettendoci di nuances. no3eonsiem  NOIYYUMb — HOBble  MOOeU
VIENNA MONTALCINO BARBARESCO realizzare porte innovative, attraverso U  IKCnepumeHmuposams  C  HOBbIMU
la sperimentazione di nuovi materiali e OMOEIKAMU, COBMEW sl HECOBMECTNUMOE.
colorazioni.
ATELIER
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FINITURE OLD FASHION

FINISHING OTAENKA

—

ARONA CARBALLO ANTEQUERA BADALONA

.r i

|
il

COMPOSTELA TORTOSA GRANADA ALICANTE

Per l'oggettiva impossibilita di riprodurre fedelmente in stampa le variegate tonalita del legno e delle laccature delle nostre porte, le immagini del
presente catalogo non sono vincolanti ai fini della fornitura delle porte stesse.

TOLEDO LEON AVILA RONDA
OVIEDO VILLALBA ARANDA ESTEPONA

Because of the objective impossibility to reproduce exactly in print the many-coloured shades of the wood and the lacquering of our doors, the images of this
catalogue must not be considered binding for what it concerns the supply of the doors themselves.

MURCIA ARENAS SEGOVIA
CORDOBA CACERES SARAGOZZA SALAMANCA

U3-3a negozmooicnocmu nepedams 6 newamHoM euoe HACmoAwWuUlL yeem oepesa u NOKpacox, éce omoenku u yeema 6 kamanoee OTHOCUTEJIbHBIE u ne mocym
OCNapusamuvCsl 6 cyuae OMIUYUs Y8ema KOHeUHO20 NPOOYKMa on Hane4amaHHol KapmuHK.

OLD FASHION FINITURE

FINISHING OTAE/TKA

BURGOS SANTANDER SIVIGLIA MELILLA

TUDELA MARBELLA TARRAGONA CARTAGENA

Per l'oggettiva impossibilita di riprodurre fedelmente in stampa le variegate tonalita del legno e delle laccature delle nostre porte, le immagini del
presente catalogo non sono vincolanti ai fini della fornitura delle porte stesse.

GANDIA CORUNA MERIDA BENIDORM
LINARES FRONTERA GIRONA PONTEVEDRA

Because of the objective impossibility to reproduce exactly in print the many-coloured shades of the wood and the lacquering of our doors, the images of this
catalogue must not be considered binding for what it concerns the supply of the doors themselves.

TALAVERA ALCALA CADIZ TERUEL

UELVA BILBAO MILANO PARLA

U3-3a neso3mooicHoCcmu nepedams 6 nevamuom auoe HACMoAwUl yeem oepesa u NoKpacok, éce omoenku u yeema 6 kamanoee OTHOCUTEJIBHBIE u ne mozym
OCnapusambCsl 6 Cyyae OMuUdUs Yeema KOHeuHo20 NPOOYKma om HanedamanHol KapmuHKu.



OLD FASHION

DECORI

FOGLIE ORO, FOGLIE ARGENTO, MULTIACQUERELLO INTERAMENTE A MANO

GOLDEN LEAVES, SILVER LEAVES, MULTI WATER-COLOURS ENTIRELY DONE BY HAND
30N0TbIE TNCTbA, CEPEEPUCTLIE INCTBA, MYNbTIA AKBAPE/Ib NMO/THOCTHIO PYUYHAA PABOTA

4 W

BERTOLUCCI - ARGENTO 1000/1000

*;“s;s
AN

= g/
CREATIVO

1

" il
[}
=
5

"—"fi'*...-.-n

Le porte della Linea Atelier® sono pezzi unici ed autentici, vere e proprie Opere d’Arte. Finiture artigianali e decorazioni artistiche
contraddistinguono i prodotti, pertanto la non costante matericita, eventuali segni, pennellature, la non perfetta complanarita ed eventuali
diversita dei decori, appositamente voluti ed ottenuti attraverso procedimenti manuali, non sono da considerarsi difetti bensi la certezza del

valore di una componente artistica.

Dato il costante impegno volto al miglioramento della qualita del design, potrebbero essere apportate delle modifiche ai manufatti. Le

SABA - ORO 22KT

S LT

ANTONIONI - ORO 22KT

ARTISTICO

informazioni riguardanti le caratteristiche tecniche contenute in questo catalogo sono suscettibili a variazioni senza preavviso.

Per 'oggettiva impossibilita di riprodurre fedelmente in stampa le variegate tonalita del legno e delle laccature delle nostre porte, le immagini del presente

catalogo non sono vincolanti ai fini della fornitura delle porte stesse.
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204

OLD FASHION

DECORI

FOGLIE ORO, FOGLIE ARGENTO, MULTTIACQUERELLO INTERAMENTE A MANO

GOLDEN LEAVES, SILVER LEAVES, MULTI WATER-COLOURS ENTIRELY DONE BY HAND

VALENTINE 1

FELLINI

IMPERIALE
Foglia Argento

30N10TbIE TNCTbA, CEPEEPUCTLIE NCTBA, MYNbT AKBAPE/Ib NMO/THOCTHIO PYUYHAA PABOTA

VALENTINE 2 ROMANTICA

il

AT < X

MOZART RINASCIMENTO

CAPRICCIO

REGALE NOBILE
Foglia Rame Foglia Oro



OLD FASHION

DECORI
MULTIACQUERELLO INTERAMENTE A MANO

MULTIPLE WATER-COLOURS ENTIRELY DONE BY HAND
MYJIbTW AKBAPE/Ib NMO/THOCTBLIO MNMOJIHOCTBIO PYUHAA PABEOTA
|

MASTROIANNI GIORDANA

OLMI GLORIOSO

FAENZA MORETTI
The doors from “Atelier®” Collection are unique and authentic pieces, true artistic works. Handcraft
finishing and artistic decorations distinguish the products, therefore the non —constant materiality, 3 .-5:&-)
eventual signs, strokes, the not perfect coplanar system and the eventual differences of decorations, LR =;
purposely thought and obtained through handmade procedures, are not to be considered as faults - - ”

but the certainty of the value of an artistic component.
Given the constant commitment towards a better quality of design, some changes to the products
might be applied. The information concerning technical characteristics in this catalogue are

susceptible to change without notice. AR AL
Because of the objective impossibility to reproduce exactly in print the many-coloured shades of L
the wood and the lacquering of our doors, the images of this catalogue must not be considered
binding for what it concerns the supply of the doors themselves. ;
“; g -"'.I..__'}:it_ -Ir: 5 H'-
AGATA

ATELIER
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OLD FASHION

DECORI
MULTIACQUERELLO INTERAMENTE A MANO

MULTIPLE WATER-COLOURS ENTIRELY DONE BY HAND
MYJIbTW AKBAPE/Ib NMO/THOCTBLIO MNMOJIHOCTBIO PYUHAA PABEOTA

IDEALE DESICA
3@9 - VSgreherte g’
BOHEME PRINCIPE AVATI
7 o n
8D

CHOPIN

PLNE

-
i '.i.‘...- uﬁ‘ﬁ
VIVALDI ARMONIA SEBASTIAN
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OLD FASHION

DECORI
MONOACQUERELLO INTERAMENTE A MANO

SINGLE WATER-COLOUR ENTIRELY DONE BY HAND
MOHO AKBAPE/Ib MNOJIHOCTbIO PYUYHAA PABOTA

' '--.\_\'| = ‘_’__n-' &!
e }

.

*

T

TAVIANI

» A L N

L

ol
!

i
¥ !

-l -
vuﬂ»——f‘{ “Cs0)

PASOLINI

ATELIER
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VITTORIANO

AMELIO

MONICELLI

LEONE

ORNAMENTO

OLD FASHION

DECORI

MONOACQUERELLO INTERAMENTE A MANO

SINGLE WATER-COLOUR ENTIRELY DONE BY HAND
MOHO AKBAPE/Ib MNOJIHOCTbIO PYHYHAA PABOTA

LY

x
|
i

BELLOCCHIO

CASTELLANI

CLASSICO

£ N—— —C"l.r; 9s E-.-"-JFEP. b“

ARCHIBUGI

COMENCINI

¢

f
L L D)

FLOREALE

Heepu konnexyuu Atelier® — eOuncmeennbvle u YHUKALbHbIE 8 CBOEM UCNOTHEHUY, NOOTUHHbIE U HACMOsAWUE NPOU3EedeHus uckycemesad. Pyunas omoenka
U 0eKOpamuBHaAs POCRUCH 8bLOENAION NPOOYKM C YMbIUIEHHO 3AT0ICCHHOU « HEUOCANbHOCIbIO» MAMePUANd: A6Hble Cledbl MA3KO8, HEOOHOPOOHOCMb
u HepogHocmb nog Hexomopuvie mexnuieckue napamempul, ykasanHvle 6 0QHHOM Kamanoze, Mo2ym Oblmb uaMeHenbl 6€3 Kako2o-1ubo npedynpeicoeHus
€ Yenvio YAyuuleHus Kaiecmea KOHeUHO20 NPOOYKmd. epXHOCHIU, 603MOJCHbIE PA3IUYUsl 6 MOHAILHOCMU Oekopos. Hapouno cozdannvie spyunyio
UBBAHDBL He QOIIICHBL PACCMAMPUBAMBCS KAK OegheKmbl, HO KaK 00CIMOUHCIBO NOOTUHHBIX XYOOICECHIBEHHBIX I1eMEHINO8.

3abomsace o nocmoanHOM YIyuuleHUU Kavecmea u Ou3atiHa npouzgooumeb OCmaegisiem 3a coboll npaso GHOCUMb USMEHEHUs 6 MAmepuanbl U
mexnonoeuio omoenxu. H3-3a nego3modicnocmu nepedans 6 neuamtom 6uoe HacmoAwull yeem 0epesa u NOKPAcok, 6ce OMOeKU U Yeema 6 Kamaioze
OTHOCHTEJIBHBIE u ne moeym ocnapusamscs 6 ciyuae Omauyus yeema KOHeuHo20 NPpOoOYKmMa om HaAnedamaHHou KapmuHKu.
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OLD FASHION

LE COMPOSIZIONI

THE COMPOSITIONS KOMMNOo3nunm

CIMAROSA

MODELLO 211 FERRAMENTA
COPRIFILO Da Vinci

CAPITELLO G?ottg]Cl F ITTINGS

FINITURA Parigi

DECORO Romantica
DECORO su COPRIFILO e CAPITELLO Nobile

OTTONE LUCIDO
MODEL 211 SHINY GOLDEN BRASS
CASING Da Vinci
CAPITAL Giotto 30noto
FINISHING Parigi
DECORATION Romantica

DECORATION on CASING and CAPITAL Nobile BRONZO
BRONZE
OpoH3a
MOZE/b 211
H l-|H|/|K|/|' Da Vinci
S@”EJER“PQﬁg;“O CROMO LUCIDO
EKOPbI Romantica SHINY CHROME
EKOPbI HAJMYHNKIA KAMUTENN Nobile Xpom
ATELIER ATELIER
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CIMAROSA

Cimarosa, forme creative di espressione

Ogni espressione di creativita rende gli ambienti delle Vostre
case un esclusivo angolo di stile. Cimarosa € stata creata per
soddisfare esigenze molto sofisticate. Ogni porta, decorata
e rifinita con tecniche artigianali, sara inequivocabilmente
unica. Arredare la Vostra casa con una porta Cimarosa
determina carattere e raffinatezza, alchimia assoluta dell’arte.
La cura artigianale della lavorazione delle nostre porte
(finitura, laccatura, decori) del programma Cimarosa ¢

garantita da valenti professionisti del settore legno.

Cimarosa, creative ways of expression

Every expression of creativity turns the spaces of your house
into an exclusive, stylish corner. Cimarosa has been created
to satisfy very sophisticated tastes. Every door, decorated and
finished with craftsmen’s techniques, will be unique without
a doubt. Decorating your house with an “Cimarosa” door
means character and elegance, absolute alchemy of the Art.

The artisan care in the workmanship of the doors (finishing,
lacquering, decorations) of the Cimarosa program is
guaranteed by skilful professional of the wood.

Cimarosa, (popMbI TBOPYECKOT0 BbIpasKeHUsI

Besikoe mposiBIeHHe  TBOpUeCTBA  TpEBpallaeT BAllM JOMa B
SKCKITFO3WBHBIE YTOMKH cOOCTBEHHOTO cTHIIS. Cimarosa Oplia co3ana
LTS YIOBIIETBOPEHHS CAMBIX TPEOOBATEIBHBIX M HEPEATbHBIX HJICH.
Kaxczast 1Bepb, paciicanHas i OT/IeaHHas BPYUHYIO, - YHHKAIIbHA.
Hcnons3oBate B mHTEphepe aBepn Cimarosa - O3Ha49aeT OBITH
HACTOSIIIMM LICHUTENeM HCKYCCTBa, €Ie pa3 MOTYEPKHYTH Bally
H3BICKAHHOCTb.

Pyunas obpabotka mBepeii (mOKpacka, OTIENKa, IEKOPHI) CepHH
Cimarosa  TrapaHTHpOBaHA  OMBITHBIMH  TIPO(ECCHOHANAMH
KPacHOZICPEBILIKAMH.

ATELIER
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CIMAROSA

Modello CIMAROSA

Versione VETRO

Finitura LACCATA BIANCA

Coprifilo CARLINI

Sovraporta boiserie CIMAROSA CON FREGI
Vetro VNI-MT decoro CIMAROSA TRASPARENTE

Model CIMAROSA

\ersion GLASS

Finish WHITE LACQUER

Casing CARLINI

Overlight Boiserie CIMAROSA WITH ORNAMENTS
Glass VNI-MT, decor TRANSPARENT CIMAROSA

Mooenv CIMAROSA

Bepcus CTEKJIO

Omoenxa BEJIAA KPALIIEHAA

Hanuunux CARLINI

byasepu nao osepvio CIMAROSA CON FREGI
Cmexno VNI-MT dexop CIMAROSA IIPO3PAYHBIN

ATELIER
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CIMAROSA

ATELIER

216



CIMAROSA
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Modello CIMAROSA
Versione PIENO CON FREGI
Finitura LACCATA BIANCA
Coprifilo CARLINI

Model CIMAROSA

Version FULL-WITH ORNAMENTS
Finish WHITE LACQUERED

Casing CARLINI

Mooens CIMAROSA
Bepcus ITTVXAA CON FREGI
Omoenka BEJIAA KPAILIEHAA
Hanuunux CARLINT

CIMAROSA

ATELIER
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CIMAROSA
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CIMAROSA

Modello CIMAROSA

Versione VETRO

Finitura LACCATA BIANCA
Coprifilo CARLINI

Vetro VNI-MT,

decoro CIMAROSA TRASPARENTE

Model CIMAROSA

Version GLASS

Finish WHITE LACQUERED
Casing CARLINI

Glass VNI-MT,

decor TRANSPARENT CIMAROSA

Moodens CIMAROSA

Bepcua CTEKJIO

Omoenxa BEJIAA KPALLIEHAA
Hanuunux CARLINI

Cmexno VNI-MT

Oexop CIMAROSA IIPO3PAYHBIH

ATELIER
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CIMAROSA

Modello CIMAROSA
Versione PIENO CON FREGI
Finitura LACCATA BIANCA
Coprifilo CARLINI

Model CIMAROSA

Version FULL — WITH ORNAMENTS
Finish WHITE LACQUERED

Casing CARLINI

Moodens CIMAROSA
Bepcus ITIVXAA CON FREGI
Omoenxa BEJIAS KPALLIEHAA
Hanuunux CARLINI

ATELIER
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CIMAROSA

Modello CIMAROSA
Versione PIENO CON FREGI
Finitura ALTEA (patinata)
Coprifilo CARLINI

Model CIMAROSA

Version FULL — WITH ORNAMENTS
Finish ALTEA (patina glazed)

Casing CARLINI

Mooens CIMAROSA
Bepcus ITTVXAA CON FREGI

Omoenka ALTEA (namunuposanue)
Hanuunux CARLINI

ATELIER
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CIMAROSA

Modello CIMAROSA
Versione PIENO LISCIO
Finitura LACCATA RAL
Coprifilo CARLINI

Decoro NOBILE SU ANTA

Model CIMAROSA

\ersion FULL

Finish RAL LACQUERED

Casing CARLINI

Decor NOBILE ON DOOR PANEL

Moodens CIMAROSA

Bepcus TTIVXAA TTIAIKAA
Omoenxa KPALLIEHAA RAL
Hanuunux CARLINI

Hexop NOBILE HA I10JIOTHE

ATELIER
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CIMAROSA




CIMAROSA

INTALIA

ATELIER ATELIER
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INTALIA INTALIA
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La ricerca della perfezione estetica e della
naturalezza ¢ un dato ancora molto presente
nella filosofia di vita: bellezza e rigore formale
fanno parte al tempo stesso della tradizione e del
quotidiano.

InTALIA questa forma di artigianato ¢ una vera e
propria arte decorativa che si esprime attraverso
una serie infinita di motivi.

The search for naturalness and aesthetical
perfection is still found throughout philosophy of
life: beauty and formal rigour are whole part with
tradition and everyday life at the same time.
INTALIA  this way of craftsmanship is a true
adornment art that expresses itself through an
endless range of decorations.
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[Touck ACTETHYECKOTO COBEPIICHCTBA M TIPOCTOTHI
— BaXHAs COCTaBJISAIOMIAS KU3HEHHOW (HIocopuu:
KpacoTta U CTPOrocTh GopM SBJISFOTCS OTHOBPEMEHHO
YaCTbIO TpaAMIMK U TOBCEAHCBHOCTH.

InTALIA st10 miexeBp pyyHoMl paboOThI - MCTHHHOE
HCKYCCTBO JeKOpally, BBIPOKEHHOE BO
MHOXECTBEHHBIX MOTHBAX.
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INTALIA

CATERINA

ATELIER
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Caterina Silver
COPRIFILO CARLINI FINITURA LACCATA RAL
CASING CARLINI FINISHING RAL LACQUERED

ATELIER
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Caterina Gold

COPRIFILO CARLINI FINITURA LACCATA RAL
CASING CARLINI FINISHING RAL LACQUERED

ATELIER
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CATERINA
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Caterina
COPRIFILO CARLINI FINITURA LACCATA BIANCA
CASING CARLINI FINISHING WHITE LACQUERED

ATELIER
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Caterina - Benevelli
COPRIFILO CARLINI INTAGLIO BENVELLI FINITURA LACCATA BICOLOR-ANTA
CASING CARLINI CARVING BENVELLI FINISHING BICOLOR-PANEL LACQUERED

ATELIER
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INTALIA
BEATRICE

ATELIER
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Beatrice
COPRIFILO CARLINI FINITURA LACCATA BICOLOR-ANTA-COPRIFILO
CASING CARLINI FINISHING BICOLOR-PANEL-CASING LACQUERED

ATELIER
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Beatrice - Benevelli
COPRIFILO CARLINI INTAGLIO BENVELLI FINITURA LACCATA BIANCA
CASING CARLINI CARVING BENVELLI FINISHING WHITE LACQUERED

ATELIER
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Luisa - Benevelli
COPRIFILO CARLINI INTAGLIO BENVELLI FINITURA LACCATA BIANCA
CASING CARLINI CARVING BENVELLI FINISHING WHITE LACQUERED

INTALIA
LUISA

ATELIER
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Luisa
COPRIFILO CARLINI INTAGLIO BENVELLI FINITURA LACCATA BIANCA
CASING CARLINI CARVING BENVELLI FINISHING WHITE LACQUERED

ATELIER
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LOOK
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LOOK

Tozzetto DCC sistema personalizzabile con lettere dedicate. Tozzetto DP.
DCC plynth customizable system with dedicated letters. DP plynth.
Hexop anemenm DCC na HanuuHuk ¢ 8auiumu UHUYUALAMU. Hexop snemenm DP.

LOOK

ATELIER
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219 DP M20V

VETRO FINITURA LACCATA RAL
GLASS VERSION
FINISHING RAL LACQUERED

ATELIER

252

219 DP M20 P

PIENA FINITURA LACCATA RAL
BLIND VERSION
FINISHING RAL LACQUERED

ATELIER
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214 DCC M20V

VETRO FINITURA LACCATA BIANCA
GLASS VERSION
FINISHING WHITE LACQUERED

ATELIER
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214 DCC M20 P

PIENA FINITURA LACCATA BIANCA
BLIND VERSION
FINISHING WHITE LACQUERED

ATELIER
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LOOK M20
COPRIFILO M AGELLANO

ATELIER



LOOK

L'importanza del dettaglio.

LOOK ¢ la soluzione in mdf che risolve tutti i
problemi di funzionalita grazie all'impiego di
materiali e tecnologie collaudati.

The attention for details.

“Look” is the mdf solution that resolves all
functional problems, thanks to the application of
tested materials and technologies.

BHumaHwve Ha getanu.

LOOK BbInonHeHa M3 Mad Ang Toro YTobbl pewwnTb
BCE  (PYHKUMOHaNbHbIE  Npobniembl,  Grarogaps
COBPEMEHHBIM pa3paboTkaMm  TEXHONMOTWA W
MaTepuaios.

ATELIER
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LOOK Mm20



LOOK m10 LOOK M5

ATELIER ATELIER
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220 P Mm20 220V M20

PIENA FINITURA LACCATA RAL 7047 VETRO FINITURA LACCATA RAL 7047
BLIND VERSION GLASS VERSION
FINISHING RAL 7047 LACQUERED FINISHING RAL 7047 LACQUERED
ATELIER ATELIER
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LOOK

230 VC M20

VETRO CENTRALE LACCATA AVORIO
CENTRAL GLASS VERSION
FINISHING IVORY LACQUERED

ATELIER
204

230 P m20
PIENA FINITURA LACCATA BIANCA
BLIND VERSION
FINISHING WHITE LACQUERED

ATELIER
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LOOK

215 P m10 215 I'M10
PIENA FINITURA LACCATA RAL 7035 INGLESE FINITURA LACCATA RAL 7035
BLIND VERSION ENGLISH VERSION
FINISHING RAL 7035 LACQUERED FINISHING RAL 7035 LACQUERED
ATELIER
266

LOOK

231 P M10 231 VSC Mm10
PIENA FINITURA LACCATA BIANCA VETRO SUPERIORE + CENTRALE
BLIND VERSION FINITURA LACCATA BIANCA
FINISHING WHITE LACQUERED UPPER + CENTRAL GLASS VERSION

FINISHING WHITE LACQUERED

ATELIER
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LOOK

203 I M10
INGLESE LACCATA BIANCA
ENGLISH VERSION
FINISHING WHITE LACQUERED

203 P M10
PIENA LACCATA BIANCA
BLIND VERSION
FINISHING WHITE LACQUERED

ATELIER ATELIER
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LOOK

204 P M20
PIENA FINITURA LACCATA AVORIO
BLIND VERSION
FINISHING IVORY LACQUERED

ATELIER
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204 I M20
INGLESE FINITURA RAL 9001
ENGLISH VERSION
FINISHING RAL 9001 LACQUERED

ATELIER
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LOOK

210 P M5 210 I M5
PIENA FINITURA LACCATA BICOLORE INGLESE FINITURA LACCATA BICOLORE
BLIND VERSION ENGLISH VERSION
FINISHING BICOLOR LACQUERED FINISHING BICOLOR LACQUERED

ATELIER
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LOOK

233 P M20 233 I M20
PIENA FINITURA LACCATA BIANCA INGLESE FINITURA LACCATA BIANCA
BLIND VERSION ENGLISH VERSION
FINISHING WHITE LACQUERED FINISHING WHITE LACQUERED
ATELIER
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LOOK

200 I M20
INGLESE FINITURA LACCATA RAL 7047
ENGLISH VERSION
FINISHING RAL 7047 LACQUERED

ATELIER
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200 P m20
PIENA FINITURA LACCATA RAL 7047
BLIND VERSION
FINISHING RAL 7047 LACQUERED

ATELIER
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LOOK

2191M5
INGLESE FINITURA LACCATA BIANCA
ENGLISH VERSION
FINISHING WHITE LACQUERED

ATELIER
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219 P M5
PIENA FINITURA LACCATA BIANCA
BLIND VERSION
FINISHING WHITE LACQUERED

ATELIER
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LOOK LOOK

211 P m20 211 1 M20 227 P M20 227 VSC M20
PIENA FINITURA LACCATA RAL 7045 INGLESE FINITURA LACCATA RAL 7045 PIENA FINITURA LACCATA BIANCA VETRO SUPERIORE + CENTRALE
BLIND VERSION ENGLISH VERSION BLIND VERSION FINITURA LACCATA BIANCA
FINISHING RAL 7045 LACQUERED FINISHING RAL 7045 LACQUERED FINISHING WHITE LACQUERED UPPER + CENTRAL GLASS VERSION

FINISHING WHITE LACQUERED

ATELIER ATELIER
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LOOK LOOK

260 P m20 260 VC M20 237 P M20 237 V M20
PIENA FINITURA LACCATA RAL 7047 VETRO CENTRALE PIENA FINITURA LACCATA RAL 9001 VETRO CENTRALE FINITURA LACCATA RAL 9001
BLIND VERSION FINITURA LACCATA RAL 7047 BLIND VERSION CENTRAL GLASS VERSION
FINISHING RAL 7047 LACQUERED CENTRAL GLASS VERSION FINISHING RAL 9001 LACQUERED FINISHING RAL 9001 LACQUERED

FINISHING RAL 7047 LACQUERED

ATELIER ATELIER
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LOOK

226 VM5
VETRO FINITURA LACCATA RAL 9006
GLASS VERSION
FINISHING RAL 9006 LACQUERED

ATELIER
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226 P M5
PIENA FINITURA LACCATA BIANCA
BLIND VERSION
FINISHING WHITE LACQUERED

ATELIER
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LOOK LOOK

229 P M5 229V M5 232 4V M5 232 4P M5
PIENA FINITURA LACCATA RAL 7047 VETRO FINITURA LACCATA RAL 7047 VETRI FINITURA LACCATA RAL 7047 PIENA 4 PANNELLI
BLIND VERSION GLASS VERSION 4 GLASSES VERSION FINITURA LACCATA RAL 7047
FINISHING RAL 7047 LACQUERED FINISHING RAL 7047 LACQUERED FINISHING RAL 7047 LACQUERED BLIND VERSION FINISHING
RAL 7047 LACQUERED

Essenze e Finiture

Essences and finishings

Laccato bianco Laccato avorio Laccato grigio Laccati RAL

ATELIER ATELIER
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CLASSIC

La classe dei dettagli.

CLASSIC ¢ una linea di porte per interni studiata
per tutti coloro che credono nella classicita e nella
tradizionalita degli ambienti.

The class of details.
“Classic” is a line of interior doors thought for all
who believe into classic and traditional settings.

CLASSIC - TUlaTenbHo M3y4yeHHas IMHWA ANa Tex,
KTO LEHUT KIacCMKy W Tpaguuuu B OCGOpM/IEHIN
NPOCTPAHCTB.

ATELIER
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CLASSIC



120 P

PIENA
FINITURA TANGANIKA DARK
BLIND VERSION
FINISHING TANGANIKA DARK

ATELIER
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120V

VETRO
FINITURA TANGANIKA DARK
GLASS VERSION
FINISHING TANGANIKA DARK

ATELIER
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CLASSIC

100V 1001
VETRO FINITURA NOCE NAZIONALE DARK INGLESE FINITURA NOCE NAZIONALE DARK
GLASS VERSION FINISHING NOCE ENGLISH VERSION FINISHING NOCE
NAZIONALE DARK NAZIONALE DARK
PIENA FINITURA NOCE NAZIONALE DARK
BLIND VERSION FINISHING NOCE
NAZIONALE DARK
ATELIER ATELIER
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CLASSIC

102V 1021
VETRO FINITURA TANGANIKA LIGHT INGLESE FINITURA TANGANIKA LIGHT
GLASS VERSION FINISHING TANGANIKA LIGHT ENGLISH VERSION FINISHING TANGANIKA LIGHT
ATELIER

292

102 P

PIENA FINITURA TANGANIKA DARK
BLIND VERSION FINISHING TANGANIKA DARK

ATELIER
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CLASSIC

110V 1101
VETRO FINITURA ROVERE NATURE INGLESE FINITURA ROVERE NATURE
GLASS VERSION FINISHING ROVERE NATURE ENGLISH VERSION FINISHING

ROVERE NATURE

110P

PIENA FINITURA ROVERE NATURE
BLIND VERSION FINISHING ROVERE NATURE

ATELIER ATELIER
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111 148

INGLESE 4 SQUARES
FINITURA TANGANIKA LIGHT
ENGLISH 4 SQUARES VERSION
FINISHING TANGANIKA LIGHT

CLASSIC

1111

INGLESE
FINITURA TANGANIKA LIGHT
ENGLISH VERSION
FINISHING TANGANIKA LIGHT

111 P

PIENA
FINITURA TANGANIKA DARK
BLIND VERSION
FINISHING TANGANIKA DARK

ATELIER ATELIER
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CLASSIC

CLASSIC

Essenze e Finiture

Essences and finishings

LI A 1
ATU O RRY A | 5|HI
Tl I_I| | | !| |'i‘ | |]
" 5 1 | I i
.:I1 I||.' \ | | | | | Il|| | |I
PV RIELI TR
Ciliegio Rovere naturale

Tanganika nature

Noce nazionale dark Rovere light

Tanganika dark

Noce nazionale light Rovere wengé

Tanganika light

VETRO FINITURA CILIEGIO INGLESE FINITURA CILIEGIO
GLASS VERSION FINISHING CILIEGIO ENGLISH VERSION FINISHING CILIEGIO
Rovere nature Tanganika mogano
Tanganika cherry
ATELIER ATELIER

298 299



ELEGANCE

Elegance ¢ una collezione di porte per interni
caratterizzata da disegni, tinte e cristalli raffinati
che donano agli ambienti un tocco di eleganza e
prestigio.

Elegance is a collection of interior doors
characterized by refined drawings, tones and
crystals that give spaces a touch of elegance and
prestige.

ELEGANCE - xomiekuusi jaBeped, KOTOPYIO
XapakTepusyeT [u3ailH, TOHUPOBKUM U BCTABKH U3
KpuCTa/uioB. JIBepu OTOM KOJJIEKIMH TIPUAAIOT
BALIEMY KUJIUILY 3JETaHTHOCTb U MPECTUKHOCTb.

ATELIER
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ELEGANCE



ELEGANCE ELEGANCE

103 P 1031 115P 115V
PIENA FINITURA TANGANIKA NATURE INGLESE FINITURA TANGANIKA NATURE PIENA FINITURA TANGANIKA LIGHT VETRO FINITURA TANGANIKA LIGHT
BLIND VERSION ENGLISH VERSION BLIND VERSION GLASS VERSION
FINISHING TANGANIKA NATURE FINISHING TANGANIKA NATURE FINISHING TANGANIKA LIGHT FINISHING TANGANIKA LIGHT
ATELIER ATELIER
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ELEGANCE ELEGANCE

126 P 126 V 127 P 127 VC
PIENA FINITURA TANGANIKA DARK VETRO FINITURA TANGANIKA DARK PIENA FINITURA TANGANIKA NATURE VETRO CENTRALE
BLIND VERSION GLASS VERSION BLIND VERSION FINITURA TANGANIKA NATURE
FINISHING TANGANIKA DARK FINISHING TANGANIKA DARK FINISHING TANGANIKA NATURE CENTRAL GLASS VERSION

FINISHING TANGANIKA NATURE

ATELIER ATELIER
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188 P 189 P

PIENA FINITURA CILIEGIO PIENA FINITURA TANGANIKA CHERRY
BLIND VERSION BLIND VERSION
FINISHING CILIEGIO FINISHING TANGANIKA CHERRY
ATELIER ATELIER
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ELEGANCE

VETRO CENTRALE VETRO SUPERIORE + CENTRALE
FINITURA TANGANIKA DARK FINITURA TANGANIKA DARK
CENTRAL GLASS VERSION UPPER + CENTRAL GLASS VERSION
FINISHING TANGANIKA DARK FINISHING TANGANIKA DARK
ATELIER

308

PIENA FINITURA TANGANIKA DARK
BLIND VERSION
FINISHING TANGANIKA DARK

ATELIER
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ELEGANCE

Essenze e Finiture

Essences and finishings

SPECIAL

Ciliegio Noce nazionale dark Rovere nature

Noce nazionale light Rovere light Tanganika dark

Rovere wengé Tanganika light

Tanganika mogano

Tanganika cherry

ATELIER ATELIER
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SPECIAL

SPECIAL, una rinnovata eleganza dalle linee
morbide ed avvolgenti. Nata in risposta all'esigenza
di impreziosire e valorizzare lo stile degli ambienti,

SPECIAL ¢ da tempo un elemento darredo
protagonista della casa.

SPECIAL, a renewed elegance with soft and
wrapping lines. It has been designed in reply to
the need of improving and making precious the
rooms’ style, SPECIAL has been for a long time a
furnishings element, protagonist of the house.

SPECIAL- BO3pOXK/eHHas 3M1eraHTHOCTb NNHNIA,
oboraLaeT Co6CTBEHHOE NPOCTPAHCTBO, NPUZaBas eMy
LeHHocTb. C fasHUX nop SPECIAL rnaBHbliA repoii
NHTEpbepa.

ATELIER
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SPECIAL




SPECIAL

VETRO FINITURA NOCE NAZIONALE LIGHT
GLASS VERSION FINISHING NOCE
NAZIONALE LIGHT

ATELIER
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SPECIAL

PIENA FINITURA NOCE NAZIONALE LIGHT
BLIND VERSION FINISHING NOCE
NAZIONALE LIGHT

ATELIER
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PIENA FINITURA TANGANIKA DARK
BLIND VERSION
FINISHING TANGANIKA DARK

ATELIER
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VETRO FINITURA TANGANIKA DARK
GLASS VERSION
FINISHING TANGANIKA DARK

ATELIER
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SPECIAL

Essenze e Finiture

Essences and finishings

Ciliegio Noce nazionale dark Tanganika nature

Noce nazionale light Tanganika dark

Tanganika light

Tanganika mogano

Tanganika cherry

ATELIER
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MUST
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MUST

Il meglio del legno.
Collezione nata dal dolce connubio di legni
massicci e impiallacciati.

The best of wood.
MUST is a collection which gently joins solid and
veneered woods.

Jlyuduiee yTo ecTb B fiepese.
ELMHCTBO 3/1€MEHTOB 13 MaccuBa
C 3/1eEMEHTaMu OTZe/aHHbIM LLMOHOM.

MUST

ATELIER
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MUST

311D 3111
PIENA FINITURA CILIEGIO INGLESE FINITURA CILIEGIO
BLIND VERSION FINISHING CILIEGIO ENGLISH VERSION FINISHING CILIEGIO
ATELIER
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311V

VETRO FINITURA CILIEGIO
GLASS VERSION FINISHING CILIEGIO

ATELIER
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MUST MUST

319P 319V 326 P 326V
PIENA FINITURA CILIEGIO VETRO FINITURA TANGANIKA NATURE PIENA FINITURA CILIEGIO VETRO FINITURA CILIEGIO
BLIND VERSION FINISHING CILIEGIO GLASS VERSION FINISHING TANGANIKA NATURE BLIND VERSION FINISHING CILIEGIO GLASS VERSION FINISHING CILIEGIO
ATELIER ATELIER

324 325



MUST MUST

327D 327 VSC 332 4P 332 4V
PIENA FINITURA CILIEGIO VETRO SUPERIORE + CENTRALE PIENA 4 PANNELLI FINITURA CILIEGIO 4 VETRI FINITURA TANGANIKA NATURE
BLIND VERSION FINISHING CILIEGIO FINITURA CILIEGIO BLIND VERSION FINISHING CILIEGIO GLASS VERSION FINISHING TANGANIKA
UPPER + CENTRAL GLASS VERSION NATURE

FINISHING CILIEGIO

ATELIER ATELIER
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MUST MUST

337 VC 337 P 360 P 360 VC
VETRO CENTRALE FINITURA NOCE PIENA FINITURA NOCE NAZIONALE LIGHT PIENA FINITURA NOCE NAZIONALE LIGHT VETRO CENTRALE
NAZIONALE LIGHT BLIND VERSION BLIND VERSION FINISHING NOCE NAZIONALE LIGHT FINITURA NOCE NAZIONALE LIGHT
GLASS VERSION FINISHING FINISHING NOCE NAZIONALE LIGHT CENTRAL GLASS VERSION
NOCE NAZIONALE LIGHT FINISHING NOCE NAZIONALE LIGHT
ATELIER ATELIER
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MUST

Essenze e Finiture

Essences and finishings

Ciliegio Noce nazionale dark Tanganika nature

Noce nazionale light Tanganika dark

Tanganika light

Tanganika mogano

Tanganika cherry

ATELIER
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DIAMONDCLASS
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DIAMONDCLASS

DIAMONDCLASSIC ¢ qui che hanno origine tutte
le emozioni, ¢ qui che il gusto riconcilia 'uvomo
con la terra. Il caldo sapore delle porte in vero
legno massello.

DIAMONDCLASSIC in here’s the genesis of every
emotion, in here flavour conciliates man with
Earth. The warm flavour of true massive doors.

DIAMONDCLASSIC nMeHHO 3gecb npuHuMaroT
MPOVCXOXK/EHIE BCE IMOLMI , UMEHHO 3[eCb BKYC
NPUMUPSET YesioBeka ¢ 3emseit. Tenblii apomat
[Bepeii U3 MaccuBga.

ATELIER
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632 4V

VETRO FINITURA TOULIPIER NIVEO
GLASS VERSION FINISHING TOULIPIER NIVEO

ATELIER
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632 P

PIENA FINITURA TOULIPIER NIVEO
BLIND VERSION FINISHING TOULIPIER NIVEO

ATELIER
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611V

VETRO FINITURA ROVERE BISTRO
GLASS VERSION FINISHING ROVERE BISTRO

ATELIER
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611P

PIENA FINITURA ROVERE BISTRO
BLIND VERSION FINISHING ROVERE BISTRO

ATELIER
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660 P

PIENA - FINITURA ROVERE NOCE 2
BLIND VERSION - FINISHING ROVERE NOCE 2

ATELIER
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660 VC

VETRO CENTRALE - FINITURA ROVERE NOCE 2
CENTRAL GLASS VERSION - FINISHING ROVERE NOCE 2

ATELIER
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629 4P

PIENA FINITURA ROVERE CILIEGIO 3
BLIND VERSION FINISHING ROVERE CILIEGIO 3

ATELIER
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629 4V

VETRO FINITURA ROVERE CILIEGIO 3
GLASS VERSION FINISHING ROVERE CILIEGIO 3

ATELIER
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DIAMONDCLASS

626D 626 VC

PIENA - FINITURA TOULIPIER NOCE 2 VETRO CENTRALE - FINITURA TOULIPIER NOCE 2
BLIND VERSION - FINISHING TOULIPIER NOCE 2 CENTRAL GLASS VERSION - FINISHING TOULIPIER NOCE 2

ATELIER
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626 3V

VETRO - FINITURA TOULIPIER NOCE 2
GLASS VERSION - FINISHING TOULIPIER NOCE 2

ATELIER
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VETRO FINITURA TOULIPIER CILIEGIO 3
GLASS VERSION FINISHING TOULIPIER CILIEGIO 3

ATELIER
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PIENA FINITURA TOULIPIER CILIEGIO 3
BLIND VERSION FINISHING TOULIPIER CILIEGIO 3

ATELIER
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DIAMONDCLASS

VETRO CENTRALE FINITURA ROVERE MIELE 1 VETRO SUPERIORE + CENTRALE
CENTRAL GLASS VERSION FINITURA ROVERE MIELE 1
FINISHING ROVERE MIELE 1 UPPER + CENTRAL GLASS VERSION

FINISHING ROVERE MIELE

ATELIER
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VETRO FINITURA ROVERE MIELE 1
GLASS VERSION FINISHING ROVERE MIELE 1

ATELIER
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ATELIER

Essenze e Finiture

Essences and finishings

Toulipier ciliegio 3

Toulipier noce 2

Niveo

Rovere miele 1

Rovere noce 2

Rovere ciliegio 3

Bistro



SPACE SPACE

ATELIER ATELIER
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SPACE

SCORREVOLE
INTERNO MURO

SISTEMI DI APERTURA REALIZZABILI SULLA
MAGGIOR PARTE DEI NOSTRI MODELLI.
OPENING SYSTEMS REALIZED
ON MOST OF OUR MODELS

ATELIER

352

SCORREVOLE ESTERNO
CON MANTOVANA

SISTEMI DI APERTURA REALIZZABILI SULLA
MAGGIOR PARTE DEI NOSTRI MODELLI.
OPENING SYSTEMS REALIZED
ON MOST OF OUR MODELS

SPACE

ATELIER
353

PIEGHEVOLE DUBLO’

SISTEMI DI APERTURA REALIZZABILI SULLA
MAGGIOR PARTE DEI NOSTRI MODELLI.
OPENING SYSTEMS REALIZED
ON MOST OF OUR MODELS



VETRI IN LASTRA VETRI DECORATI
SHEET OF GLASS DECORATED GLASSES

Pave biancb Punto bronzo Satinato bianco DECORO 21 DECORO 24 DECORO 22
Pave white Punto bronze Satinato white DECORATION 21 DECORATION 24 DECORATION 22

il

Marmo bianco Uadl b1ar1co Seta bianco
Marmo white Uadi white Seta white

DECORO 25 DECORO 23

DECORO 26
DECORATION 25 DECORATION 23

DECORATION 26

DECORO 30 DECORO 27
DECORATION 30 DECORATION 27

9

DECORO 28
DECORATION 28
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VETRI DECORATI VETRI DECORATI
DECORATED GLASSES DECORATED GLASSES

DECORO 1008
DECORATION 1008

DECORO 1014 DECORO 1016 DECORO 1004
DECORATION 1014 DECORATION 1016 DECORATION 1004

DECORO 34

DECORO 1006 DECORO 1022 DECORATION 34
DECORATION 1006 DECORATION 1022
DECORO 1010-1011-1012-1013
DECORATION 1010-1011-1012-1013

DECORO 4V DECORO 1018 DECORO 1019 DECORO 1017

DECORATION 4V DECORATION 1018 DECORATION 1019 DECORATION 1017
ATELIER ATELIER
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VETRI DECORATI
DECORATED GLASSES

DECORO VALENTINE 1 COLORATO ~ DECORO VALENTINE 2 COLORATO
DECORATION VALENTINE 1 COLOURED ~ DECORATION VALENTINE 2 COLOURED
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Wil |

DECORO FLOREALE COLORATO
DECORATION FLOREALE COLOURED

DECORO BOHEME COLORATO
DECORATION BOHEME COLOURED

Preel SO
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o¥eell  x, )

DECORO VITTORIANO COLORATO
DECORATION VITTORIANO COLOURED

DECORO AGATA COLORATO
DECORATION AGATA COLOURED

LRI

[ECE -

DECORO CAPRICCIO COLORATO
DECORATION CAPRICCIO COLOURED

NF= Rl

DECORO PRINCIPE COLORATO
DECORATION PRINCIPE COLOURED

[

DECORO VIVALDI COLORATO
DECORATION VIVALDI COLOURED

-

[
5
A
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— e R

3
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DECORO ROMANTICA COLORATO
DECORATION ROMANTICA COLOURED

f 2
J
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DECORO CLASSICO COLORATO
DECORATION CLASSICO COLOURED
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DECORO MOZART COLORATO
DECORATION MOZART COLOURED

VETRI DECORATI
DECORATED GLASSES

DECORO CHOPIN COLORATO
DECORATION CHOPIN COLOURED

DECORO CORTE COLORATO
DECORATION CORTE COLOURED

DECORO IDEALE COLORATO
DECORATION IDEALE COLOURED

DECORO CHOPIN SABBIATO
SANDBLASTED CHOPIN DECOR

DECORO SEBASTIAN SABBIATO DECORO BEETHOVEN SABBIATO
SANDBLASTED SEBASTIAN DECOR SANDBLASTED BEETHOVEN DECOR

DECORO DCC
DECORATION DCC

DECORO CAPRICCIO SABBIATO DECORO ORNAMENTO SABBIATO
SANDBLASTED CAPRICCIO DECOR SANDBLASTED ORNAMENTO DECOR

DECORO DP
DECORATION DP
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DECORO ARMONIA COLORATO
DECORATION ARMONIA COLOURED

TUTTII DECORI POSSONO ESSERE
REALIZZATI SIA IN SABBIATURA
CHE IN COLORE.

ALL DECORATIONS CAN BE EITHER
COLOURED OR SANDBLASTED.

DECORO DCC
DECORATION DCC



MANIGLIE COLOMBO DESIGN

COLOMBO DESIGN HANDLES

v \MT /? ?}(,MANT/,‘
§ oif?% Zirconium gold HPS . Zirconium SS HPS § ‘g
m% ~"  Trattamento di protezione garantito 30 anni 3 10 é

% S ;

S ABQS Treatment protection guaranteed 30 years %“mmﬂ@

Six Millimeters concept

Maniglie con rosetta e bocchetta bassa che non necessitano
di lavorazioni aggiuntive sulla porta

Handles with slim rose and escutcheon don’t need additional
installation works on the door.

Finiture 955
s’{@/
Finishings *;ﬁ 5710g
R N £

Oroplus . Cromo . Cromat
Trattamento di protezione garantito 10 anni
Treatment protection guaranteed 10 years

Robotech®

Gamma di prodotti realizzata utilizzando alta tecnologia e massima
automazione per ottenere eccellenza qualitativa e commerciale.
Products manufactured using high technologies and

ultimate automation, to create quality and trading excellence.

#O,

® W

Zirconium Oroplus Oromat Zirconium Cromo Cromat Nikelmat

gold HPS Mat gold stainless-steel HPS Chrome Mat chrome Mat nickel
Bronzo Bronzo antico Ottone antico Neromat Bianco Vintage Vintage mat
Bronze Antique bronze Antique brass Mat Black White

IDA HEIDI

Design: Colombo Design Design: Colombo Design

MACH

Design: Colombo Design

PETER

Design: Colombo Design

[ 8 8 8

ID 31 R-RY CD 31 R-RY CD 81 R-RY ID 11 R-RY

Oroplus Oroplus Zirconium gold HPS Oroplus

Bronzo . Bronze Bronzo . Bronze Oroplus Oromat . Mat gold
Ottone antico . Ant. brass S Oromat . Mat gold Bronzo . Bronze

Bronzo antico . Ant. bronze 10 Cromat . Mat chrome Oftone antico . Ant. brass
e ”m Nikelmat . Mat nickel e,

/ 10 | Ot. antico . Ant. brass :Y 10 10

E‘
S o »v'
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PIUMA

Design: Angeletti e Ruzza

BLAZER

Design: Francesco Lucchese

h

DEA

Design: Pio e Tito Toso lab

d
COLOMBO

ELLESSE

Design: Bartoli Design

- .r
F
/—\‘ — —
2, 2
[ a8 a8 a
AR 11 R-RY FL 11 R-RY FF 21 R-RY BD 21 R-RY
Oroplus Zirconium gold HPS Cromo . Chrome BD 21 RF-RYF
Bronzo . Bronze Oroplus Cromat . Mat chrome Cromo . Chrome
o Zirconium SS HPS o, Cromat . Mat chrome

$ %
K H Cromat . Mat chrome o,
%lmof ﬂ \_/ ‘%19, a 10

ESPRIT

Design: Birgit Lohmann - Designboom

FEDRA

Design: Andrea Castrignano

=

FLESSA

Design: Carlo Bartoli

GIRA

Design: Jasper Morrison

— - e B
) ]
! |
[ a8 a8 a
BT 11 R-RY AC 11 R-RY CB 51 R-RY JM 11 R-RY
Zirconium SS HPS Oroplus Zirconium gold HPS Oroplus

Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome

AL ,?O N
By N

D W o
o 3,
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Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome
Vintage

Vintage mat

RN

-~ 10

Oroplus
Cromat . Mat chrome
Nikelmat . Mat nickel

i,
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Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome
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MANIGLIE COLOMBO DESIGN

COLOMBO DESIGN HANDLES

ISY MADI

Design: Luta Bettonica e Giancarlo Leone Design: Alberfo Meda

MILLA

Design: Luca Colombo

~

MIXA

Design: Carlo Barfoli

D

' ] !
[ s s a
BL 11 R-RY AM 31 R-RY LC 31 R-RY - LC 41 R-RY CB 21 R-RY
BL 11 RF-RYF Oroplus Oroplus/Oromat Oroplus/Oromat
Cromo . Chrome Oromat . Mat gold Oroplus/Mat gold Oroplus/Mat gold
Cromat . Mat chrome Cromat . Mat chrome Cromo/Cromat Cromo/Cromat
o, s o, Chrome/Mat chrome Chrome/Mat chrome
S s A N A
70 yepgs' %) 70 yepgs' ADI 1998 E’vmw’g ?b%wm“j

OLLY ROBOT

Design: Luca Colombo

%

Design: Colombo Design

™

ROBODUE

Design: Colombo Design

ROBOTRE

Design: Colombo Design

K - | h__._____
‘f _ . - e —
[ a8 a8 a
LC 61 R-RY CD 41 R-RY CD 51 R-RY CD 91 R-RY
Oroplus Oroplus Oroplus Zirconium gold HPS

Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome
Neromat . Mat black
Bianco . White

Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome

S iy
SEPR & ""’,‘
2 &

P X w‘f
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Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome

in% £
oty ‘»194#”
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Oroplus

Oromat . Mat gold
Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome

Bronzo . Bronze

ROBOQUATTRO

Design: Colombo Design

T __

ROBOQUATTRO

Design: Colombo Design

©

-

SLIM

Design: Studio Spalvieri/Del Ciotto

-

— —— - ——

N

d
COLOMBO

TAIPAN

Design: Luca Colombo

o -
[ & a8 a
ID 41 R-RY ID 51 R-RY FF 11 R-RY LC 11 R-RY
Oroplus Oroplus Cromo . Chrome Oroplus/Oromat

Oromat . Mat gold
Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome

TALITA

Design: Luca Colombo

Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome

Vintage
Vintage mat
S, qQ‘aOch/y@

3

TOOL

Design: Michele De Lucchi

[ al

A,

Cromat . Mat chrome

S

SE)

70 s

VIOLA

Design: Angeletti e Ruzza

g 3

—_ -

If‘“'* N

Oroplus/Mat gold

Cromo/Cromat
Chrome/Mat chrome

L

D

70 veRgs

ZELDA

Design: Jean Marie Massaud

o '
LC 21 R-RY MD 11 R-RY AR 21 R-RY MM 11 R-RY
Oroplus/Oromat MD 11 RF-RYF Oroplus MM 11 RF-RYF

Oroplus/Mat gold

Cromat/Cromo
Mat chrome/Chrome

U
Nt

Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome

§ %
® 1,

Zirconium SS HPS
Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome

s
%
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Cromo . Chrome
Cromat . Mat chrome
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Antologhia) s, SOLOMBS

MANIGLIE ANTOLOGHIA

ANTOLOGHIA HANDLES

Occasionali po;oszm o corrosioni o rugosita, che costituirebbero difetto e ragione di scarto nei comuni prodotti usciti
da stampi meccanici proprio per essere identici, in oggetti propri di questa collezione - realizzati invece con tecniche
antiche quali la fusione in terra e l'intervento della manualita - rappresentano una certificazione di autenticita e
unicita. L'ossidazione nel tempo dell’ottone non verniciato forma una patina tipica degli oggetti che non hanno subito
trattamenti, attestando la veridicita e I'artigianalita della collezione.

Occasional porosity, corrosions or wrinkles in this collection, that would usually be treated as defects and therefore
waste in a normal production with mechanical moulds, gives it the proper taste of the antique manufacturing process,
such as the heart sand casting and the handcrafis works, awarding it with a cer tificate of authenticity and originality.
Natural brass oxidation along the years bring about a typical patina on the object surface, which haven't been treated,
awarding the authenticity and the craftwork of the collection.

Finiture ottone naturale non verniciato bronzo non verniciato argento naturale non verniciato
Finishings natural brass not lacquered X bronze not lacquered natural silver not lacquered
ottone lucido verniciato bronzo verniciato cromo
lacquered polished brass < lacquered bronze chrome

nichel naturale non verniciato

bronzo satinato verniciato
X lacquered satin bronze natural nickel not lacquered

Accademia

Bellagio

Busiri

KAC 11

ottone naturale non verniciato
natural brass not lacquered
ottone lucido verniciato
lacquered polished brass
bronzo non verniciato

bronze not lacquered

bronzo verniciato
lacquered bronze

argento naturale non verniciato
natural silver not lacquered

L
KBE 11

ottone naturale non verniciato
natural brass not lacquered
ottone lucido verniciato
lacquered polished brass
bronzo non verniciato

bronze not lacquered

bronzo verniciato
lacquered bronze

cromo
chrome

KBY 11

ottone lucido verniciato
lacquered polished brass

bronzo satinato verniciato
lacquered satin bronze

ATELIER
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KBU 11

ottone naturale non verniciato
natural brass not lacquered

ottone lucido verniciato
lacquered polished brass

bronzo non verniciato
bronze not lacquered

bronzo verniciato
lacquered bronze

argento naturale non verniciato
natural silver not lacquered

cromo
chrome

capri

Lidia

Louis XVI

P
T £
.";}3?1-".'-"- 7

[ L L a

KCR 11 KIM 11 KOT 31 KLU 11

ottone naturale non verniciato
natural brass not lacquered

bronzo non verniciato
bronze not lacquered

Oftocenio

ottone naturale non verniciato
natural brass not lacquered

ottone lucido verniciato
lacquered polished brass

bronzo non verniciato
bronze not lacquered

bronzo verniciato

ottone naturale non verniciato
natural brass not lacquered

ottone lucido verniciato
lacquered polished brass

bronzo non verniciato
bronze not lacquered

bronzo verniciato

lacquered bronze lacquered bronze
argento naturale non verniciato cromo

natural silver not lacquered chrome
Palatino Roma

ottone naturale non verniciato
natural brass not lacquered

ottone lucido verniciato
lacquered polished brass

bronzo non verniciato
bronze not lacquered

bronzo verniciato
lacquered bronze

argento naturale non verniciato
natural silver not lacquered

Venezia

KOT 11

ottone naturale non verniciato
natural brass not lacquered

ottone lucido verniciato
lacquered polished brass

bronzo non verniciato
bronze not lacquered
bronzo verniciato
lacquered bronze

argento naturale non verniciato
natural silver not lacquered

KPA 11 KSE 21

oltone naturale non verniciato
natural brass not lacquered

ottone naturale non verniciato
natural brass not lacquered

ottone lucido verniciato
lacquered polished brass

ottone lucido verniciato
lacquered polished brass

bronzo non verniciato
bronze not lacquered

bronzo verniciato
lacquered bronze

nichel naturale non verniciato
natural nickel not lacquered
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KVE 11

ottone naturale non verniciato
natural brass not lacquered
bronzo non verniciato

bronze not lacquered



AGOPROFIL®

DMYV-GL

MANAGEMENT SYSTEM
CERTIFICATE

Certificato No./Certificate No, Data prima emissione/Initial date: Validita/Valid
CERT-08843-2001-AQ-TRI-SINCERT 18 luglio, 2001 16 luglio, 2015 — 16 luglio, 2018

i certifica che il sistema di gestione di/This s to certify that the management system of

AGOPROFIL S.p.A.

Regione Rossi, 1 - 12060 Belvedere Langhe (CN) - Italy

£ conforme ai requisiti della norma per il Sistema di Gestione Qualita/
has been found to conform to the Quality Management System standard:

UNI EN ISO 9001:2008 (ISO 9001:2008)

Questa certificazione & valida This certificate is valid

per il seguente campo applicativo: for the following scope:

Progettazione e produzione Design and manufacture

di porte interne in legno e di semilavorati of wooden internal doors and semifinished
in legno per porte interne wooden product for internal doors
(Settore EA : 06) (EA Sector : 06)

Luogo e Data/Place and date: Per I'Organismo di Certificazione/

Vimercate, 16 luglio, 2015 For the Certification Body

| .
i ’
] Hf &

Vittore Marangon
Management Representative

La validita del i linata al ri izioni contenute i
Lack of fulfilment reement may invalid.
DNV GL Business Assurance Italia S.r.I. Via Energy Park, 14, 20871 Vimercate (MB), Italy. Tel: 039 68 99 905.
www.dnvgl.it/ businessassurance

La nostra prima certificazione risale al 2001.

Con lo scopo di raggiungere la soddisfazione finale del cliente, attraverso
il miglioramento continuo dei processi produttivi, nel 2009, Agoprofil e’
stata certificata ISO 9001:2008 (Gestione dei Sistemi di Qualita).

Our first certification dates back to 2001.

Aiming to achieve the final satisfaction of the Client, through the constant
improvement of the producing processes, in 2009 Agoprofil was certified 1SO
9001:2008 (Management of Quality Systems).

Haw nepgoiii cepmuchuxam ovin nonyuer 6 2001 200y.

C yenvio docmueHyms MAkCUMAnbHO20 YPOBHs YOOBIeMEOPEHUs KOHEUH020
KAUeHma, yauwas u usMeHss npoyeccol npouzsoocmea, 6 2009 200y
Azonpodune noryuun cepmuguxam 1SO 9001: 2008 (obwjenpusnannwiii Ha
muposom yposue cepmucpuxam CHCTEM U KOHTPOJIA KAYECTBA).
Ilpusneuenue k pabome Kax uU36eCmMHbIX MAK U HAYUHAIOWUX OU3ALHEPOE,
10360751em NOTYUUMb HOGble MOOEeNU U IKCNePUMEHMUPOSANb ¢ HOBbLMU
omoenKam, COBMeulds HecoeMeCnmumMoe.

TEM
éq'h qu’b

COMPANY WITH & %,
QUALITY SYSTEM § 2
CERTIFIED BY DNV GL i
= I50 600i = L NG
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= 1540 200 =
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AGOPROFIL

Le porte della Linea Atelier® sono pezzi unici ed autentici, vere e proprie Opere
d’Arte. Finiture artigianali e decorazioni artistiche contraddistinguono i prodotti,
pertanto la non costante matericita, eventuali segni, pennellature, la non perfetta
complanarita ed eventuali diversita dei decori, appositamente voluti ed ottenuti
attraverso procedimenti manuali, non sono da considerarsi difetti bensi la certezza
del valore di una componente artistica.

Dato il costante impegno volto al miglioramento della qualita del design, potrebbero
essere apportate delle modifiche ai manufatti. Le informazioni riguardanti le
caratteristiche tecniche contenute in questo catalogo sono suscettibili a variazioni
senza preavviso.

Per oggettiva impossibilita di riprodurre fedelmente in stampa le variegate tonalita del
legno e delle laccature delle nostre porte, le immagini del presente catalogo non sono
vincolanti ai fini della fornitura delle porte stesse.

The doors from “Atelier®” Collection are unique and authentic pieces, true artistic works.
Handcraft finishing and artistic decorations distinguish the products, therefore the non
—constant materiality, eventual signs, strokes, the not perfect coplanar system and the
eventual differences of decorations, purposely thought and obtained through handmade
procedures, are not to be considered as faults but the certainty of the value of an artistic
component.

Given the constant commitment towards a better quality of design, some changes to the
products might be applied. The information concerning technical characteristics in this
catalogue are susceptible to change without notice.

Because of the objective impossibility to reproduce exactly in print the many-coloured
shades of the wood and the lacquering of our doors, the images of this catalogue must
not be considered binding for what it concerns the supply of the doors themselves.

sepu konnexyuu Atelier® — eQuHcmeeHHble U YHUKATBHBLE 6 C60EM UCHOIHEHUU, NOOIUHHbLE
u Hacmoswue npousgedeHus uckyccmed. Pyunas omoeixka u dekopamusnas pochuce
BbLOCISIOM NPOOYKM € VMBIUIEHHO 3ANIONCEHHOU  «HEUOCAIHOCIIbIO» MAMepuand:
SAGHbBIE ClIedbl MA3KO8, HECOOHOPOOHOCHb U HEpOGHOCMb nos Hexomopwie mexnuueckue
napamempbul, YKA3aHHble 6 OAHHOM KAMaioee, Mo2ym Oblmb UMEHeHbl 0e3 KaKoeo-1ubo
npeoynpedcoenus ¢ Yeuvlo VIVHUICHUs KA4ecmed KOHEUHO20 RpOOYKMd. epXHOCU,
BO3MOJICHBLE PAZIUYUSL 6 MOHATLHOCMU 0eKopos. Hapouno cozdanHbie 8pYUHYIO U3bsiHbL
He OONHCHbL  PACCMAMPUBAMbCs KAk Oeghekmpl, HO KAk OOCHOUHCMBO NOONUHHBIX
XYOOIAICECMBEHHBIX ILEMEHIMOB.

3abomscy 0 NOCMOSHHOM YIIYHUEeHUY Kauecmea U OU3aia npou3e00umells OCMasisem 3a
CO0O0U NPABo BHOCUNMb UBMEHEHUs. 6 MAMEPUATIbL U MEXHOL02UI) OMOETKU.

H3-3a Hee03MOINCHOCMU nepedamb 6 NeUamHOM GUOE HACMOAWUI UGem Oepeea u
nokpacox, eéce omoenku u uyeema ¢ kamanoze OTHOCHTEJ/IBHBIE u ne mozym
ocnapueamvca 6 cyuae OmMAUMUs UGEMA KOHEUHO20 NPOOYKMA Om HAREeYamanHol
KapmuHKu.

DI SERIE SU TUTTI I MODELLI - STANDARD ON ALL MODELS

DI SERIE SUI MODELLI OLD FASHION

ricerca il prodotto originale AGOPROFIL®
STANDARD ON “OLD FASHION” MODELS
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AGOPROFIL

GREEN CONCEPT

Coniugare il livello estetico delle nostre porte con l'attenzione alla
salute dell'utilizzatore e dell’ambiente ¢ la strategia che da anni
AGOPROFIL continua a tracciare per il proprio sviluppo produttivo.

Questa tendenza ecologica, vuole porte verniciate in maniera
ecocompatibile con vernici allacqua e quindi con il minor utilizzo
possibile di solventi. Agoprofil® prediligie l'utilizzo di legnami
provenienti da foreste protette garantite da progetti di conservazione.

To conjugate the aesthetical level of our doors with the attention to the health
of the user and the environment, is the strategy traced for years by Agoprofil
for its own productive development. This ecological trend wants the doors to
be varnished in an eco-compatible way with water-based paints, and therefore
utilizing solvents as little as possible. Agoprofil® prefers the utilization of
woods arriving from guarded forests, guaranteed by projects of preservation.

Paszeumue scmemuueckoeo yposeus, eapanmupyroujee Ucnoib3osanue
IKONOCUYECKU HUCMbIX mMamepuanos u cobnodeHue IKON0SUUECKUX HOpM
8 npoz¢3eodcmee — OCHOBHAA MHOOJIeMHASA mth)eHuu}z 6 paseumuu
Haueco npnug(fo()cmﬁa. Hcnonvzosanue NOKpAcoK Ha 600HOI OCHOBE C
MUHUMATIbHBIM codepofcal—meM Xumuieckux pacmgopumeﬂeﬁ denaiom Haut
npoaykm ((3()0p06bl}l1)) onst kauenma. Yacmo npoekma - Uucnolvb3osanue
()pe@ecltHbl U3 IKOJI02UHYECKUX 1eCo8, 3aUUUEeHHbLX U capAHMUPOBAHHbLX HA
MUPOBOM YpOBHE.
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AGOPROFIL

LOVING WOOD

Amare il legno, significa conoscere le peculiarita che ne contraddistinguono la lavorazione manuale.

Loving wood means to perceive the peculiarities which Identify the manual manufacture.

JIro6urh JEPEBO — 3HAYUT 3HATH BCE OC06CHHOCTI/I, XapaKTepU3yOLUe €ro py4Hyro 06p360TKy.

Le porte della Linea AGOPROFIL® sono pezzi unici ed autentici, vere e proprie Opere d’Arte. Finiture artigianali e decorazioni artistiche
contraddistinguono i prodotti, pertanto la non costante matericita, eventuali segni, pennellature, la non perfetta complanarita ed eventuali
diversita dei decori, appositamente voluti ed ottenuti attraverso procedimenti manuali, non sono da considerarsi difetti bensi la certezza del
valore di una componente artistica. Dato il costante impegno volto al miglioramento della qualita del design, potrebbero essere apportate delle
modifiche ai manufatti. Le informazioni riguardanti le caratteristiche tecniche contenute in questo catalogo sono suscettibili a variazioni senza
preavviso. Per l'oggettiva impossibilita di riprodurre fedelmente in stampa le variegate tonalita del legno e delle laccature delle nostre porte, le
immagini del presente catalogo non sono vincolanti ai fini della fornitura delle porte stesse.

The doors from “AGOPROFIL®” Collection are unique and authentic pieces, true artistic works. Handcraft finishing and artistic decorations distinguish
the products, therefore the non —constant materiality, eventual signs, strokes, the not perfect coplanar system and the eventual differences of decorations,
purposely thought and obtained through handmade procedures, are not to be considered as faults but the certainty of the value of an artistic component.
Given the constant commitment towards a better quality of design, some changes to the products might be applied. The information concerning technical
characteristics in this catalogue are susceptible to change without notice. Because of the objective impossibility to reproduce exactly in print the many-
coloured shades of the wood and the lacquering of our doors, the images of this catalogue must not be considered binding for what it concerns the supply
of the doors themselves.

Jeepu konnexyuu AGOPROFIL® — eduncmeenivie u YHUKAIbHBIE 6 C60EM UCROTHEH U, NOOIUHIbIE U HACMOAWUE NPOU38eoenus UCKycemea. Pyunas omoenka
U OeKOPaAMUBHAsL POCAUCH GbIOCISIONM NPOOYKIM € YMIUACHHO 3ATIOHCEHHOU (HEUOCAIbHOCIBIO» MAMEPUANA. SIBHbLE CILeObl MA3KO8, HEOOHOPOOHOCHb U
nepogrocms nos Hexomopuvie mexnuueckue napamempyl, ykazannvle 6 OAHHOM Kamanoze, Mo2ym 0vimy usmenenvl 6e3 Kako2o-1udo npeoynpejcoenus ¢
YENbIO YIVUUEHUsT KaUecmea KOHeUH020 NPOOYKMA. epXHOCHIU, 03MOJICHbIC PA3IUYUS 8 MOHAILHOCMU deKkopos. Hapouno cosdannvie apyunyio uzvsnvl ne
O00TIIHCHBL PACCMAMPUBATNBCSL KAK 0eheKmbl, HO KaK O0CHOUHCIEO NOOIUHHBIX XYO0ICCCBEHHBIX 2NEMEHINOS.

3abomsacy 0 ROCMOSHHOM YIVUUEHUU Ka4ecmea U OU3AUHA NPOU3800Umens OCMAasisien 3a coboll nPago HOCUMb USMEHEHUSI 8 MAMEPUATLbL U MEXHONOUIO
omoenku. H3-3a HeBO3MONCHOCIU NEPeOamsb 6 NeUAMHOM BUOE HACMOSWULL Yeem depesd U NOKPAcoK, 6ce omoenku u yeema 6 kamanoce OTHOCHUTEJ/IPHBIE
U He MO2YN OCNAPUBAMbCSL 8 CILyYAe OMIUYUS YBEeMAd KOHEUHO20 NPOOVKMA OM HANEUAMAaHHOU KAPMUHKU.
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